

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 16-án 9.00 órakor kezdődő munkaterv szerinti nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** dr. Veres Margit polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Hegedüs Péter, Iszák László, Koroknai Imre, Oláh Ferenc, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre, Tóth Attila, Varga László képviselők.

**Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Szabadi Magdolna, Vágnerné Szilágyi Ilona, Csiha Gábor, Emődi Sándor osztályvezetők, Zsupos Attila ügyintéző.

**Továbbá:**

A díjazottak, kitüntetett orvosok és hozzátartozóik

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő

*Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala részéről:* Tóthné dr. Kertész Mariann mb. hivatalvezető, Jánosi János Foglalkoztatási osztályvezető

*Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről:* Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

*Balmaz-Kamilla Kft. részéről:* Bagi Zsolt ügyvezető

*Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről:* Vezendi Andrásné intézményvezető

*Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről:* Molnárné Nemes Margit könyvtárvezető

*Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről:* Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

*Veres Péter Kulturális Központ részéről:* Lósné Húse Erzsébet mb. igazgató

*Balmazújvárosi Általános Iskola részéről:* Molnárné Kiss Mária igazgató

*48-as Olvasó Népkör részéről:* Pénzes Sándorné

Dr. Orcsik István külsős bizottsági tag

**dr. Veres Margit polgármester:** Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégeink! Elérkeztünk a 2015. év utolsó, munkaterv szerinti üléséhez. Ez a mai nap rendhagyó, hisz a napirendi pontok megtárgyalása előtt hagyományainkhoz híven ezen a napon vehetik át elismeréseiket a sport területén kiemelkedő teljesítményt nyújtók. De rendhagyó olyan tekintetben is, hogy városunk egészségügyi dolgozói, húsz éve praktizáló orvosaink a mai napon vehetik át címzetes főorvosi tanúsítványuk elismeréseként a város emléklapját.

Tisztelt Vendégeink! Kedves Kitüntetettek! „Az élet ünnepnapok nélkül olyan, mint egy hosszú út vendégfogadók nélkül.” – mondta Démokritosz. Éppen ezért: Balmazújváros Város Önkormányzata a 27/2004. (IV. 28.) sz. rendelete értelmében kitüntető díjak, címek adományozásával kívánja méltó módon kifejezésre juttatni elismerését és nagyrabecsülését azoknak, akik a helyi közügyek valamely területén kimagasló teljesítményt nyújtottak, illetve a város fejlődésének elősegítésében huzamosabb időn át kiemelkedően munkálkodtak, tevékenységükkel hozzájárultak Balmazújváros anyagi, szellemi értékeinek gyarapodásához. Ezt a célt szolgálja a „Balmazújváros Sportjáért”, valamint „Az év sportolója Balmazújváros 2015. év” kitüntető címek odaítélése is. A két kitüntető cím annak adományozható, aki egyéni vagy csapatsport terén kiemelkedő eredményt ért el, a városnak is elismerést, hírnevet szerzett és hozzájárult a sport népszerűsítéséhez. A rendelet 6. § (4), illetve 7. § (4) bekezdése értelmében mindkét címből évente egy adományozható. A kitüntető címek átadására minden év

decemberében, képviselő-testületi ülésen kerül sor.

„Ma van az a nap, amikor megünnepeljük a pillanatokat – megállunk, hogy érezzük a napfényt és saját szívárványt építünk. Ma van az a nap, amikor megünnepeljük a lehetőségeket, és nekivágunk saját kalandjainknak. Ma van az a nap, amikor élünk és nem aggódunk, amikor megünnepeljük az örömet, amikor időt találunk álmainkra és arra, hogy higgyünk a csodákban.”

A most következő néhány percben a 2015. év kitüntetteinek, címzetes főorvosainknak és az ünnepi testületi ülésnek szólnak a műsorszámok: 1. W.A. Mozart: Larghetto, Előadja: Kertész Livia, Tóth Gabriella, Kordás Boglárka – fuvola szakos növendékek, Tanáruk: Tóthné Silye Magdolna; 2. MórícZ Zsigmond: Árvácska – részlet, Előadja: Nagy Boglárka 8. b osztályos tanuló, Tanára: Lénártné Komjáthy Judit.

### *Ünnepi műsor*

**dr. Veres Margit polgármester:** Most pedig az év sportolója és Balmazújváros sportjáért elismerések átadására kerül sor. Az év sportolója 2015. kitüntető díjat Képviselő-testületünk ebben az évben Suba Sára kézilabdázónak ítélte meg.

Megannyi gyermeket látunk a sportpályán, akiről elmondhatjuk: tehetséges, de ... lusta, nem elég céltudatos, tehetséges, de ... más területet tart fontosnak, lemorzsolódik. Suba Sáránál ellenben elhagyhatjuk a –de kötőszócskát. Korát is jelző „rövid” pályafutása igen kiemelkedő. A balmazújvárosi 16 esztendőes játékos 2011-ben kezdett el kézilabdázni a Kalmár DSE-ben. Nagybátyja is kézilabdakapus volt, ráadásul Sára a labdától sem félt, így magától értetődően a vonalra állt. Saját elmondása szerint kezdetben azért még nem ment flottul a védés, ám olyan ember, aki megcsinálja, amit kitalál, így gyorsan a helyi egyesületben kötött ki. Melkó Károly edző mellett már 2012-ben a pécsi Diákolimpián II. helyezést értek el, majd a következő évben Hódmezővásárhelyen IV. lett a csapat. 2012/13-as szezonban megyei bajnokok lettek, ahol Sára már a felnőtt csapatban játszott. Feljutottak az NBII-be, ahol Király Annamária lett az ügyes, fiatal kapus edzője. A következő 2013/14-es szezonban megnyerték a bajnokságot, feljutottak az NBI/B-be. Sáránál a kiváló adottságok szorgalommal párosultak/párosulnak. Dayka István edzője nyilatkozta, hogy „Sára gyors, intelligens, és a fizikai paraméterei is megfelelőek. Nagyon pontosan látja, hogy még sokat kell dolgoznia és tanulnia, és ő hajlandó is erre. Sokat elmond a képességeiről, hogy – különösen kapusként – tizenöt évesen már a felnőtt NBI/B-s csapat húzóembere.”

Sára 2015. nyarán nehéz, de előremutató döntést hozott akkor, amikor elfogadta a Ferencváros megkeresését, így jelenleg a Ferencváros Női Kézilabda csapatának igazolt játékosa. Sára az U-17-es Európa-bajnoki tornán a magyar válogatottal bronzérmert szerzett az augusztusi macedóniai európai bajnokságon. Több, mint 1 éve kapott először meghívást a válogatottba, a 2015. márciusában megrendezett Európa-bajnoki selejtezőn a torna legjobb kapusának választották. Általános iskolai tanulmányait a Kalmár Zoltán tagintézményben végezte, jelenleg a Fradi játékosa. A Ferencvárosi Torna Club NB I. Ifjúsági, junior és NB I/B junior és felnőtt csapatában véd. Az U-17-es Európa-bajnoki selejtezőn nyújtott teljesítménye alapján a Ferencvárosi Torna Club és az Albert Alapítvány is elismerésben részesítette ez év novemberében. Sára a Kőbányai Szent László Gimnázium emelt matematika tagozatos osztályába jár, a József Attila Kollégiumban él Budapesten.

Amint megtudtuk tőle, egy napja általában úgy alakul, hogy minden reggel 6 órakor ébred. Hetente négyszer van 0. órája, így csak egyszer teheti meg, hogy 7.30-ra megy iskolába. Többnyire 7-8 tanórása van, majd az iskola után egyből az Elek Gyula Arénába meg. 16 órától kezdődik az edzés, amire már bemelegítve kell megérkeznie. Az edzések 18 óráig tartanak. 18.40-re ér a kollégiumba, ahol megvacsorázik, telefonon beszél a szüleivel, aztán kezd el

tanulni. Általában 10 óráig, vagy esetleg még tovább is. Péntekenként haza tud jönni Újvárosra, ha szombaton nincs meccs. A hétvége sajnos elég rövid, - írta meg nekünk, - hisz vasárnap reggel vissza kell utaznia Pestre, mert délutánonként szinte mindig meccs van. Iskolai tanórák ide vagy oda, de Sárának gyakran délelőttönként is mennie kell a felnőtt csapat edzéseire, ilyenkor kikérik az iskolából. Egy mondatban összefoglalva, igen elfoglalt és feszes napirend szerint él, fiatal kora ellenére. A tanulás, edzések, meccsek mellett, ha van szabadideje, szívesen találkozik a barátnőivel, szeret olvasni, zenét hallgatni.

Kedves Sára! Egy szép sportmondással szeretnék gratulálni neked és biztatni a további munkára: „A játékosokban legyen meg a tudás és akarat. Az akaratnak azonban erősebbnek kell lennie a tudásnál, ez a titok nyitja. ... Egy csapat csak akkor juthat fel a csúcsra, ha egy cél lebeg minden csapattag szeme előtt: legjobbnak lenni.” Te, aki igazi csapatjátékos vagy, méltán vívtad ki városunk elismerését. Még egyszer gratulálok ez évi teljesítményedhez és ezúton is szeretném megköszönni munkádat. Soha ne feledd, hogy egy kisvárosból indultál, ahonnan mindig szeretettel és büszkén követik sportpályafutásodat. Ha az élet úgy hozza, játékosként is bármikor szívesen fogadunk, hazavárunk. Kívánok neked, szüleidnek, edzőidnek Képviselő-testületünk nevében további erőt, kitartást, hogy még sokáig öregbítsd/öregbíthessétek városunk, országunk jó hírét. Kérlek, vedd át kitüntetésedet.

*dr. Veres Margit polgármester átadja a díjat.*

**dr. Veres Margit polgármester:** „Balmazújváros sportjáért” kitüntetésben részesíti Képviselő-testületünk Posta Istvánt, a Balmazsport Egyesület elnökét.

Posta István egy Balmazújvároson kevésbé ismert sportág, az erőemelés és testépítés népszerűsítését tűzte zászlajára. Az egyesület sportolóit önzetlenül segíti, több, mint 10 éve testformáló, erősítő konditermet üzemeltet. 2008-ban Balmaz-kupa testépítő versenyt; 2009-ben Balmaz-Nyír kupa testépítő versenyt; 2009. május 1-jén Balmaz Builder erőemelő bemutatót, versenyt; 2011-2012-ben a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány jótékonyági programján bemutatókat szervezett, míg 2015. szeptember 22-én, az Autómentes nap egyik helyszínének házigazdája volt konditerme.

A versenyeztetések mellett István testépítésben 2008-ban 7. helyezett, míg 2014-ben Budapesten a Bodysport kupán 11. helyezést ért el. Erőemelésben 2006-tól vesz részt regionális és országos versenyeken. Ezek közül néhány: 2010-ben Gyöngyösön a Masters kategória 100 kg-os versenyszámában I. hely; 2011-ben Érden, az Országos Bajnokság II. helyezette; WUAP Világkupa I. hely; Egerben a GPC Európa Bajnokság 100 kg-os versenyén I. hely – Európa bajnoki cím tulajdonosa; 2013-ban Abasáron 90 kg-ban I. hely; 2014-ben Gyulán a 82,5 kg-ban szervezett Masters kategóriában I. helyezést ért el. A 2015. évi Világkupa Versenyen Füzesgyarmaton – 90 kg: II. hely, illetve a Fitbalance Budapest versenyen – 90 kg-ban lett II. helyezett.

Posta István építőipari vállalkozóként dolgozik, így különösen értékelendő, hogy munkája után még marad ereje és akarata edzésekre járni. Feleségével Ibolyával, - gyakran felnőtt korú gyermekekkel együtt – serényen munkálkodnak az egyesület sikeréért. Posta István segítőkész, kitartó ember, kinek hatására és segítségével Cseh Julianna, Ecsedi Nóra, Pap Judit, Kertész Lilla, Kecskés László, Túri Gábor, Felhősi István, Gém László, Horváthné Tóth Mónika, Szántai Sándor mind testépítésben, mind erőemelésben kiemelkedő eredményeket értek el.

Folyamatos önképzéssel, szakirodalom olvasásával, kitartó edzésekkel példaértékű teljesítményt mutat fel a fiatalabb generációnak. Az a fajta személyiség, aki törekszik a teljes harmóniára, nemcsak az izmai vannak „rendben”. Csendes, segítőkész személyiségével példaértékűen támogatja az önmaguk külső megjelenésére adó, mozogni vágyó, sportolni szerető embereket.

„Tehetség, kemény munka, kitartás és szerencse. Mind szükséges, ha győzni akarunk. Rajtunk múlik, hogy betartjuk-e a szabályokat, vagy a könnyebb utat választjuk. Sokszor a megérzéseinkre kell hagyatkoznunk, de egy jó edzéstervvel, komoly akaratereővel elérhetjük a célunkat. Ha kel fogyunk, ha kell, még eszünk, hogy a megfelelő kategóriában mérhessük össze erőnket. Bárhogy is döntünk, versenyzések nélkül is a legfontosabb, hogy élvezzük azt, amit csinálunk, és ne adjuk fel az első megtorpanás után.” – szokta mondani útravalóként a fiatalabbaknak. Ez évi tudatos felkészülése és eredménye alapján a Balmazsport Egyesület elnökeként végzett önkéntes munkája és a szakszerűen üzemeltetett (megfizethető) konditerem vezetése miatt példaértékűnek tartja Képviselő-testületünk közösségi munkáját.

„Az életben is – ahogy a színházban – néha vannak tökéletes pillanatok, amikor a csillagok szerencsésen együtt állnak, és az ember pontosan ott van, ahol lenni szeretne, nagyszerű emberekkel körülveve, és azt csinálja, amit akar.” – írta Cora Carmack. Posta István életformája, mindennapi munkája, sportszeretete nekünk azt bizonyítja, hogy Ő azt csinálja, amit szeret. Ehhez kívánunk további sikereket, kitartást és jó egészséget. Kérem, vegye át kitüntetését.

*dr. Veres Margit polgármester átadja a díjat.*

**dr. Veres Margit polgármester:** A 24/2014. (IV. 4.) EMMI rendelet a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről, a 4/2000. (II. 25.) EÜM rendelet módosítása a 11/A. §-sal egészül ki: Az a háziiorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan körzeti, illetve háziiorvosi feladatokat, körzeti gyermekorvosi, illetve házi gyermekorvosi feladatokat látott el, valamint az az alapellátást végző fogorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan fogorvosi alapellátási feladatokat látott el, a címzetes főorvosi cím használatára jogosult.

A háziiorvos, gyermekorvos, fogorvos hosszú évtizedeken át teszi a dolgát, folyamatosan képi magát, és még sincs szakmai előmeneteli lehetősége, sohasem lehet főorvos. „Ezen óhajt változtatni az odaítélt címzetes főorvosi elismerés.” – mondta Dr. Balogh Sándor, az Országos Alapellátási Intézet főigazgatója a törvényalkotást követően.

Városunk Képviselő-testülete mindig is fontosnak érezte, hogy az egészségügyi ellátás magas szakmai színvonalon, kiemelkedő, jól felszerelt rendelőkben valósuljon meg. De a külső körülmények mit sem érnek, ha nincsenek orvosok, szorgalmas, szakmájukat szerető asszisztensek. Ezért élve a „Címzetes főorvos”-i cím használatának lehetőségével úgy döntöttünk, hogy emléklappal ismerjük el orvosaink munkáját. Bár a jogalkotó – egy kicsit üresen - pénz nélkül hagyta e szép elismerés használatának jogi feltételét –, mi mégis azonosulva az eredeti szándékkal, testületi ülésen szeretnénk megköszönni gyógyító orvosaink munkáját. Az országban mintegy tízezer gyermekorvos, háziiorvos, fogorvos dolgozik, akik kulcsfontosságú szerepet játszanak a betegek gyógyításában. Rajtuk múlik, hogy megfelelő szakorvoshoz kerüljön az, aki hozzájuk fordul. Emellett sok esetben megtapasztaljuk, hogy ők ismerik a legjobban a betegeiket. Városvezetőként is elmondhatom, hogy jó néhány esetben, amikor segítséget kértünk egy-egy lakosunk ügyében, ők tudták, ismerték az adott személy szorongásait, családi és szociális hátterét. Orvosaink tudják és átérzik a betegek életkörülményeit, személyiségét, ezért egy kicsit pszichológusként is tudják kezelni őket.

Kosztolányi Dezső egyik előadásában a következőket mondta az orvosokról: „Titokzatos kapcsolatban vagyunk orvosunkkal. Egy darabig csak egy név ő, egy kedves és becsült ismerős. Időnként eszünkbe jut és el-eltűnődünk munkásságán, pályáján, sikerein. Mihelyt azonban megbetegszünk, és keze alá kerülünk, naponta körülbelül ötszázszorosra jut eszünkbe, reggel és este, délben, ha ebédelünk és éjszaka, ha fölriadunk álmunkból, mert minden alkalom csak őt idézi, és immár nem külsőséges kép többé számunkra, mint a többi ember, hanem jelkép .... Ez a kapcsolat szinte kisdedi, szinte vallásos. Sose bocsátjuk meg neki, ha ezt a kisdedi, vallásos

kapcsolatot megbolygatja. Nem szeretjük azt az orvost, aki elzárkózik tudása göggyébe, és latin szavaival, mint Moliére orvosai, s nem hajlandó leereszkedni hozzánk és megmagyarázni nekünk betegségünk velejét. Nem szeretjük azt az orvost sem, aki nagy közvetlenségében mindent közöl velünk. Nem szeretjük azt az orvost, aki hideg, elvont, mint az elmélet. Nem szeretjük azt az orvost sem, aki olvadékonyan résztvevő, s olyan puha, mint Csehovnak, ... a mi halhatatlan kartársunknak egyik orvos alakja, aki, ha egy kisgyermek gyulladt garatjára tekintett, azonnal sírva fakadt, úgyhogy a beteg kisgyermek anyjának kellett őt biztatgatnia, hogy talán mégse lesz olyan komoly és halálos a baj, mint ő véli.

Nem szeretjük, ha az orvos fölöttébb bizonyos, határozott és hajthatatlan, és azt sem, ha olyan ingatag, hogy úgy hagy ott bennünket, hogy tegyünk, amit akarunk. Nem szeretjük, ha az orvos könnyörtelen tárgyilagosságában egyáltalán nem vigasztal bennünket, de azt még kevésbé szeretjük, ha túlon túl vigasztal, mert akkor gyanakodni kezdünk, és megakadályozza azt, hogy mi vigasztaljuk meg magunkat, ami tudvalévőleg a leghatásosabb módszer. Mit várunk eszerint az orvostól? A lehetetlent várjuk, a csodát. Azt várjuk, hogy varázsló legyen, a tudás, az emberiesség és tapintat varázslója.”

Tisztelt Vendégeink! Kedves Ünnepektek!

„Hacsak lehet, játszik a gyermek. Mert végül a játék komolyodik munkává. Boldog ember, ki a munkájában megtalálja a valamikori játék hangulatát.” – írta Sütő András. Remélem, hogy Önök, akik máától a címzetes főorvosi címet használják, munkájukban, hivatásukban megtalálják mindazt a sikert, amire 20-30-40 évvel ezelőtti orvosi eskütelük alkalmával gondoltak. Városunk Képviselő-testülete, Balmazújváros gyermek és felnőtt lakossága nevében ezúton is köszönöm munkájukat és kívánok további sikereket. Kívánom, hogy a címzetes főorvosi rang további önképzésre, magas fokú szakmai elvárásra ösztönözze Önöket. Köszönöm a munkájukat segítő asszisztensek munkáját, családjaik támogatását. Minél kevesebb beteget és minél több nyugodt, gyógyító munkát kívánok pályájukon. Kérem, vegyék át elismerő, címzetes főorvosi emléklapjukat.

*dr. Veres Margit polgármester átadja az emléklapot az alábbi orvosoknak:*

*dr. Vajdahunyadi Judit fogorvos*

*dr. Molnár Dénes gyermekorvos*

*dr. Nagy Mihály gyermekorvos*

*dr. Fekete Imre háziorvos*

*dr. Mazurka Balázs háziorvos*

*dr. Papp Imre háziorvos*

*dr. Szikora Miklós háziorvos*

**dr. Veres Margit polgármester:** Tisztelt Vendégeink! Magam és képviselő társaim nevében kívánok mindenkinek további sikereket, és békés, áldott ünnepeket. „Nem időpont és időszak a karácsony, hanem lelkiállapot. Békességben, jóakaratóan és könnyörületesen élni – ez a karácsony igazi szelleme.” A gratulációk után 10 perces szünetet rendelék el, és megkérek mindenkit, hogy fájradjon fel a díszterembe, ahol a további napirendi pontok tárgyalásával folytatódik testületi ülésünk.

*Szünet*

**dr. Veres Margit polgármester:** Folytatjuk tovább a testületi ülést a napirendek tárgyalásával. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a napirendről szavazunk, miután Csonka-Kis Pál elnök úr elmondta hozzászólását.

**Csonka-Kis Pál képviselő:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai ülésre három sürgősséggel tárgyalandó előterjesztést engedett be: 1. Előterjesztés a 277/2015. (XI.13.) és a 285/2015. (XI.13.) számú határozatok módosítása tárgyában; 2. Előterjesztés a Böszörményi úti új öltözőépület öltözőszekrények beszerzése tárgyában; 3. Előterjesztés a közmunka keretében ellátandó feladatok bővítése tárgyában.

**dr. Veres Margit polgármester:** Hegedüs Péter képviselő úrnak ügyrendi hozzászólása van.

**Hegedüs Péter képviselő:** Azt szeretném megkérdezni, hogy az előterjesztéseknél mindig az van felírva, hogy a törvényességi ellenőrzést a jegyző végezte el. Tudjuk, hogy sem jegyző, sem aljegyző nincs most jelenleg a városban. Ki végzi a törvényességi ellenőrzéseket az előterjesztéseknél?

**dr. Veres Margit polgármester** Nem értem a kérdését, hiszen az SZMSZ-t Ön is ismeri tisztelt Képviselő úr, és az SZMSZ szerint a jegyző és aljegyző egyidejű akadályoztatása esetén a Titkársági osztályvezető végzi el a törvényességi ellenőrzést. Most kérek szavazást, ugyanis vita nélkül kell, hogy szavazzon a Képviselő-testület a napirendeikről.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, és elfogadta az alábbi napirendet:*

#### N y i l v á n o s ü l é s:

##### *1. Polgármesteri jelentés*

Előadó: dr. Veres Margit polgármester

##### *2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról*

Előadó: jegyző

##### *3. Előterjesztés Balmazújváros munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása tárgyában*

Előadó: Tóthné dr. Kertész Mariann mb. hivatalvezető, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala

##### *4. Előterjesztés az önkormányzat 2016. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

##### *5. Előterjesztés a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2016. évi célok meghatározása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

##### *6. Előterjesztés a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és igénybevételének feltételeiről szóló 2/2014. (II.13.) önkormányzati rendelete módosítása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

##### *7. Előterjesztés a Balmazújváros Bethlen utca 62. szám alatti ingatlan adásvétele tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

##### *8. Előterjesztés az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. v.a. végelszámolása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

9. *Előterjesztés az önkormányzat folyószámla hitelkeret szerződés tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

10. *Előterjesztés a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár leltározási ütemtervének és átmeneti zárva tartásának jóváhagyása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

11. *Előterjesztés a Balmazújváros 2296 és 2298/5 hrsz.-ú ingatlanok hasznosítása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

12. *Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. támogatása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

13. *Előterjesztés a 277/2015. (XI.13.) és a 285/2015. (XI.13.) számú határozatok módosítása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

14. *Előterjesztés a Böszörményi úti új öltözőépület öltözőszekrények beszerzése tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

15. *Előterjesztés a közmunka keretében ellátandó feladatok bővítése tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

### Z á r t ü l é s

1. *Előterjesztés a Képviselő-testület 306/2013. (XII.11.) számú határozatának visszavonása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

2. *Előterjesztés föld adásvételi szerződéssel kapcsolatban érkezett kifogás elbírálása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

3. *Előterjesztés föld adásvételi szerződéssel kapcsolatban érkezett kifogás elbírálása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

#### **1. napirend:** Polgármesteri jelentés

Előadó: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a Polgármesteri jelentés, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **308/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés elfogadásáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

#### **2. napirend:** Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Előadó: jegyző

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Csonka-Kis Pál képviselő:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta az tájékoztatót és öt igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a tájékoztatót, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **309/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

**3. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása tárgyában

Előadó: Tóthné dr. Kertész Mariann mb. hivatalvezető, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala

**dr. Veres Margit polgármester:** Ennek az előterjesztésnek az előadója Tóthné dr. Kertész Mariann megbízott hivatalvezető asszony, köszöntöm az ülésen, és köszöntöm Jánosi János osztályvezető urat is. Bizottsági véleményt kérek.

**Szarvas Endre képviselő:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a tájékoztatót és öt igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Egy adatot szeretnék kiemelni, a munkanélküliségi mutató az előző évihez képest javult, 7,09 %-ról 5,63 %-ra csökkent.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a tájékoztatót, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **310/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A település foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.



A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hozott határozatról a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: jegyző

**dr. Veres Margit polgármester:** Ezúton is szeretném megköszönni a Járási Hivatalnak és a Járási Hivatal minden dolgozójának az együttműködését, amelyet az elmúlt évben tanúsított az önkormányzatunk irányába. Természetesen a legtöbbit a Foglalkoztatási Osztállyal van kapcsolatunk a közfoglalkoztatás, illetve egyéb foglalkoztatási jogviszonyok során. Messzemenőig nagyon jó az együttműködés, hiszen a két hivatal társhivatalként egymást segítve próbálja elvégezni a feladatát. Én köszönöm ezt a hozzáállást és a munkát és remélem, hogy a jövőben is hasonló módon fogjuk tudni ezt végezni. Köszönöm a beszámoló elkészítését.

#### **4. napirend:** Előterjesztés az önkormányzat 2016. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Ehhez az előterjesztéshez két kiegészítés érkezett, amelyet ismertetünk Csonka-Kis Pál elnök úr, Szarvas Endre elnök úr és Varga László elnök úr hozzászólásai után.

**Csonka-Kis Pál képviselő:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és szeretnénk, ha felkerülne a 2016. június 22-i ülésre a Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola beszámolója, mivel az igazgató úr hiányolta, hogy az iskola kimaradt a munkatervből.

**Szarvas Endre képviselő:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság szintén megtárgyalta az előterjesztést és mi is szeretnénk egy kiegészítést tenni. Szeretnénk, ha a 2016. márciusi testületi ülésre a Nefelejcs Idősek Otthona beszámolója bekerülne a munkatervbe.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és hét igen szavazattal a munkatervet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Mindenkinek kiküldte a hivatal, hogy lehet javaslatot tenni a munkatervre, aki az SZMSZ-ben szerepel, sajnos nem érkezett határidőre javaslat, viszont az köszönjük szépen, hogy megtették a bizottsági ülésen a javaslatokat.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi munkatervét, azzal a két kiegészítéssel, amelyet az elnök urak elmondtak, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

## **311/2015. (XII. 16.) számú határozat**

### **Az önkormányzat 2016. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi munkatervét elfogadja.

**5. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2016. évi célok meghatározása tárgyába

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Csonka-Kis Pál képviselő:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és öt igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szarvas Endre képviselő:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést és öt igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja az előterjesztés határozati javaslatát, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

## **312/2015. (XII. 16.) számú határozat**

### **A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2016. évi célok meghatározása tárgyában**

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 130.§-ban foglaltakra figyelemmel a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői számára a teljesítménykövetelmények alapját képező célokat az alábbiakban határozza meg:**

1./ Az önkormányzat Képviselő-testülete és bizottságai, a helyi nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testülete hatékony, törvényes működésének biztosítása.

- előterjesztések, beszámolók, tájékoztatók határidőben történő szakmai előkészítése
- az elfogadott döntések végrehajtása, végrehajtásának szervezése, ellenőrzése
- kiemelt figyelmet kell fordítani az alábbi törvények, hatályosulására és azok ellenőrzésére (és ezen belül a változással érintett jogszabályok rendelkezéseinek elsajátítására):
  - A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény
  - A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény*
- *A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény*
- *Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény*
- *Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény*
- *Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény*
- *A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény*
- *A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény*
- *A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény*
- *A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény*
- *A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény*

2./ A helyi normák – rendeletek, belső szabályzatok – hatályos törvényeknek, rendeleteknek, ágazati jogszabályoknak, AB határozatoknak és az uniós normáknak való megfeleltetése.

3./ Önkormányzati pénzügyi gazdálkodás biztonságának fenntartása.

- a költségvetésben elfogadott fejlesztési feladatok és működési kiadások koordinálása, végrehajtása,
- intézkedések megtétele a helyi adók, illetve egyéb pénzügyi kintlévőségek behajtására, a kintlévőségek állományának csökkentése,
- önkormányzat és intézményei szervezeti tevékenységéhez kapcsolódó ellenőrzések
- adatszolgáltatási, beszámolási kötelezettség határidőben történő teljesítése,
- az önkormányzat kiemelt céljaihoz kapcsolódó pályázatok adta lehetőségek kihasználása.

4./ - Az ügyfélközpontúság megtartása, az ügyfélfogadás magas színvonalának folyamatos fejlesztése, javítása. A mindennapi ügyintézés során a szolgáltató jelleg hangsúlyozása, az ügyfélbarát közigazgatás megvalósítása.

- A közigazgatási hatósági ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok szakszerű ellátása, az ügyintézési határidők betartása.
  - Az ügyintézés törvényességi színvonalának emelése oly módon, hogy csökkenjen az eredményes jogorvoslatok száma.
- Elektronikus közigazgatásra való felkészülés.

5./ Katasztrófhelyzettel és azokra való felkészüléssel kapcsolatos feladatok és tevékenységek szervezése, lebonyolítása.

6./ A választással, népszavazással és uniós népszavazással kapcsolatos feladatok lebonyolítása a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény előírásainak maradéktalan megtartásával.

**A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy 2016. évre az egyénekre lebontott teljesítményértékelési követelményeket a kiemelt célok figyelembevételével konkrétan határozza meg.**

Határidő: 2016. január 31. - az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározására

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

jegyző

**6. napirend:** Előterjesztés a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és igénybevételének feltételeiről szóló 2/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelete módosítása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Csonka-Kis Pál képviselő:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a rendeletmódosítást öt igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést és hét igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**dr. Veres Margit polgármester:** Már 8 éve harcolt azért a Képviselő-testület, illetve a korábbi városvezetés, hogy legyenek kisebb literes gyűjtőedények is, mivel nagyon sokan jelezték folyamatosan a polgármester, illetve a képviselők felé azt, hogy nekik nem telik meg egy hét alatt a nagy kuka, ezért szeretnének kisebb szemetes edényeket és így a fizetési kötelezettségük is csökkenhet. Ennek az eredménye a jelenlegi előterjesztésben a rendeletmódosítás, ahol a 60 l-es és 80 l-es gyűjtőedények beszerzésére is lehetőség van. Ennek a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. dolgozza ki a feltételeit és a jövőben lehetőség lesz arra, hogy a lakosság igénybe vegye a kisebb szemétyűjtő edényt.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és igénybevételének feltételeiről szóló 2/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 22/2015. (XII. 16.) számú rendeletet.*

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
22/2015. (XII. 16.) önkormányzati rendelete  
a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és igénybevételének  
feltételeiről szóló 2/2014. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében foglalt hatáskörében, továbbá a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában és 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a települési hulladékhoz kapcsolódó hulladékgazdálkodási közszolgáltatás tárgyában a következőket rendeli el:

**1. §**

A rendelet 10. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (4) A Közszolgáltató által rendszerbe állított gyűjtőedények úrtartalma:

- a) 60 literes gyűjtőedény
- b) 80 literes gyűjtőedény
- c) 110 literes gyűjtőedény
- d) 120 literes gyűjtőedény
- e) 240 literes gyűjtőedény
- f) 1100 literes gyűjtőedény”

## 2. §

A rendelet 17/B. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az elkülönítetten gyűjtött biohulladék elszállítási gyakorisága a március 1-jétől november 15-ig tartó vegetációs időszakban hetente egy alkalom, mely gyűjtési alkalmakról a Közzolgáltató a lakosságot a rendelet 6. § (2) és (3) bekezdésében foglalt módokon értesíti. A gyűjtési időszakot a Közzolgáltató a kedvező őszi időjárás függvényében meghosszabbíthatja, valamint a gyűjtés gyakoriságát igény szerint növelheti.”

## 3. §

A rendelet 17/B. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Amennyiben a gyűjtőedényben nem megfelelően elkülönítetten gyűjtött hulladék került elhelyezésre, és ez a tény csak az edényzet tartalmának ürítése közben vagy azt követően állapítható meg, úgy erről a Közzolgáltató az ingatlanhasználót a gyűjtőedényen jól látható módon elhelyezett tájékoztatón keresztül értesíti.”

## 4. §

A rendelet 20. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„A hulladékgazdálkodási közzolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet rendelkezéseinek megfelelően a Közzolgáltató biztosítja, hogy a jogszabályban foglalt feltételek fennállása esetén az ingatlanhasználó a vegyes hulladék gyűjtéséhez 60 vagy 80 literes gyűjtőedényt választhasson.”

## 5. §

(1) Hatályát veszti a rendelet 17/B. § (6) és (8) bekezdése.

(2) Jelen rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba, és 2016. január 2. napján hatályát veszti.

Balmazújváros, 2015. december 16.

**dr. Veres Margit**

*polgármester*

*jegyző*

**7. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros, Bethlen utca 62. szám alatti ingatlan adásvétele tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és hét igen szavazattal a határozati javaslat a./ alternatíváját javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat a./ alternatíváját teszem fel szavazásra, ahol 1.400.000,- Ft-ot javasolt a bizottság. Ki az, aki az a./ alternatívát elfogadja, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **313/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **Balmazújváros Bethlen utca 62. szám alatti ingatlan adásvétele tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (V.24.) sz. rendeletre – a Balmazújváros, Bethlen utca 62. szám alatti ingatlan adásvétele tárgyában az alábbiak szerint határoz:

Mivel az ingatlan tárgyául szolgálhat az önkormányzat jelenlegi és a későbbiekben megvalósítandó fejlesztési terveihez, ezért az adásvételt támogatja 1.400.000,- Ft vételáron.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balmazújváros Város Polgármesterét a szerződés aláírására, továbbá felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. január 31.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

**8. napirend:** Előterjesztés az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. v.a. végelszámolása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági vélemény kérek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot hét igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** A határozati javaslatban az szerepel, ha elfogadja a nullás beszámolóját az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft-nek a Képviselő-testület, akkor lehetőség van december 31-re a Kft. megszüntetésére.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem, hogy jelezze.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:

### **314/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **Az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. v.a. végelszámolása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a által meghatározott jogkörében eljárva úgy határoz, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. v.a. gazdasági társaság tevékenységét lezáró 2015.01.01. – 2015.12.04. időszakról szóló egyszerűsített éves beszámoló mérleg adatait, eredmény kimutatását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Képviselő-testület dr. Veres Margit polgármestert az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. v.a. tevékenység záró beszámolójának feltöltésére, a cégbíróságnál történő törlés érdekében szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. december 31.  
Felelős: dr. Veres Margit polgármester

**9. napirend:** Előterjesztés az önkormányzat folyószámla hitelkeret szerződés tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági vélemény kérek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot hét igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslatban foglaltakról névszerinti szavazást kezdeményezek, felkérem Titkárságvezető asszonyt, hogy segítsen a lebonyolításban.

#### **Szabadi Magdolna:**

Blaskó Sándor	Igen
Csonka-Kis Pál	Igen
Demeter Pál	Igen
Hegedüs Péter	Igen
Iszák László	Igen
Koroknai Imre	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szabóné Sándor Judit	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen
Varga László	Igen
dr. Veres Margit	Igen

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **315/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **Az önkormányzat folyószámla hitelkeret szerződés tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján kapott felhatalmazással számlavezető pénzügyintézetével, az OTP Bank Nyrt.-vel folyószámla hitelkeret szerződést kíván kötni 2016. január 1-től 2016. december 20-ig, az önkormányzat által felvehető hitelkeret összeg erejéig, maximum 100 millió forintig a legkedvezőbb kondíciók mellett. A folyószámla hitelkeret szerződésből adódó visszafizetési kötelezettségének hitelbiztosítékaul az önkormányzat 2016. évi költségvetésbe betervezett bevételét jelöli meg. A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Veres Margit polgármestert és az önkormányzat pénzügyi ellenjegyzésre jogosult köztisztviselőjét a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2016. január 1.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

**10. napirend:** Előterjesztés a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár leltározási ütemtervének és átmeneti zárva tartásának jóváhagyása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Szarvas Endre képviselő:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta az előterjesztést és öt igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Szeretném elmondani, hogy a könyvtárvezető asszony fordult a Képviselő-testülethez azért, mert van egy törvényi kötelezettsége minden könyvtárnak, hogy leltároznia kell 5 évente. Ez a teljes leltár Balmazújváros könyvtára tekintetében 5 hetet vesz igénybe, sajnos és szerencsére. Sajnos, mert hosszú ideig zárva lesz a könyvtár, de szerencsére ez azt jelenti, hogy rengeteg olyan könyvünk van, amit leltározni kell, tehát nem egy kis gyűjteményről beszélhetünk. Az elmúlt hónapban történt országos ellenőrzés is megállapította, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata által fenntartott könyvtár messze az egyik legnagyobb példányszámmal rendelkező a hasonló települések könyvtáraihoz képest.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja az előterjesztés határozati javaslatát, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **316/2015. (XII. 16.) számú határozat**



## **A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár leltározási ütemtervének és átmeneti zárva tartásának jóváhagyása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/1975. (VIII.17.) KM-PM együttes rendelet a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) és az állományból törlésről szóló Szabályzat II. fejezet 8. §-a alapján a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár leltározási ütemtervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, egyben a leltározási időszakban hozzájárul az intézmény 2016. május 30. napjától 2016. július 2. napjáig történő zárva tartásához.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár vezetőjét értesítse.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

**11. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros 2296 és 2298/5 hrsz.-ú ingatlanok hasznosítása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és a határozatai javaslat a./ alternatíváját öt igen szavazattal, két tartózkodás mellett javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

**dr. Veres Margit polgármester:** Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

**Hegedüs Péter képviselő:** Az előterjesztésben konkrétan a Veres Péter Emlékpark kezeléséről van szó, amit az önkormányzat saját kezelésébe szeretne visszavenni. A BAKCSO Természetvédelmi és Környezetvédelmi Csoport és Egyesület volt megbízva azzal, hogy önkormányzati feladatokat lásson el ezen a területen. Ezt 7 éve jól megcsinálta. Én darusi vagyok, ami változáson keresztül ment a Kadarcs, az jelentős, figyelemmel kísértük azt is, hogy valóban környezetvédelmi oktatást, környezetvédelmi tudatosságra való nevelést is végzett a BAKCSO Egyesület. Ezen kívül, mivel önkormányzati feladatokat látott el, ezért a BAKCSO Egyesületnek alkalma nyílt arra, hogy három közfoglalkoztatottat foglalkoztasson. Le van írva az előterjesztésben, hogy tervek vannak a Veres Péter Emlékparkkal. Az a kérdésem, hogy mennyiben akadályozza a BAKCSO Egyesület további szakmai munkáját ezen a területen - értem a természetvédelmi területnek a kezelését, gondozását - a városnak az elgondolása? Nem lehet-e párhuzamosan megtartani azt, ami eddigi munkát elvégzett a BAKCSO Egyesület, azt továbbra is megtartanánk, hogy végezze a területnek a természetvédelmi felügyeletét, gondozását, és emellett a város fejlesztené a parkot? Mivel önkormányzati tulajdonú területről van szó, nem gondolom, hogy bármilyen akadályba ütközne.

**Demeter Pál képviselő:** Jó néhány negatívum elhangzott a bizottsági ülésünkön a terület kezelését illetően. Valamilyen szinten értetlenül álltam ezek előtt a kritikák előtt, hiszen jó magam 5 éve vagyok képviselő és emlékeim szerint az elmúlt 5 évben a BAKCSO Egyesület januári beszámolóit állandóan egyhangúan fogadta el mind a bizottság, mind a Képviselő-testület,

tehát akkor nem merültek fel ezek a problémák. Ebből a szempontból hirtelennek tartom ezt az előterjesztést, illetve a bizottság döntését. Nekem az lenne a kérdésem, a már Hegedüs képviselő társam által említett egyesület által foglalkoztatott közfoglalkoztatottaknak mi lesz a sorsa, illetve érdeklődnék, hogy adott esetben a már kialakult rendszer, illetve a tanösvényeknek mi lesz a sorsa? Környezetvédelmi szempontból a városnak mi a jövőképe a területet illetően?

**dr. Veres Margit polgármester:** Hegedüs képviselő úr mondta, hogy önkormányzati feladatot lát el a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport. Az előterjesztés kérelmében, amikor döntött 2008-ban a Képviselő-testület, akkor semmilyen önkormányzati feladat átadásról szó sem volt. Itt egy szolgáltatás, ellenszolgáltatásról történt tárgyalás, illetve döntött arról a Képviselő-testület, hogy a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport Egyesület részére biztosítja ezt a területet és ő ezért karbantartási kötelezettséggel tartozik. Emellett természetesen az önkormányzat benyújtott egy pályázatot, amelyhez biztosított 300 ezer forint önrészt még ebben a döntésében, tehát ehhez az önkormányzat megadta a támogatását. Semmilyen egyéb szakmai terv, elképzelés nem hangzott el azon a képviselő-testületi ülésen, nem tárta elénk akkor a BAKCSO, hogy ő más gondol, mint amiről valóban tárgyalt a Képviselő-testület, és amiről valóban döntött. Semmilyen önkormányzati feladat átvállalásáról szó sincs ezen képviselő-testületi döntésben, soha ilyen hozzájárulást sem a Képviselő-testülettől, sem a Képviselő-testület képviselőjével felruházott polgármestertől nem kért a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport. Valóban változáson ment át a Kadarcs, hiszen az önkormányzat és a BAKCSO együttműködve több pályázatot nyújtott be, és több olyan kialakítás történt, amely nem kizárólag a BAKCSO-nak a szerelemből végzett munkája, hanem önkormányzati forrás igénybevételével, és természetesen azoknak a környezettudatosan élő és természetet szerető embereknek a munkája tett ilyenné. A Veres Péter Emlékparkban a rendezvények együttműködés által történnek megszervezésre, hiszen azok a rendezvények, amelyek eddig is megrendezésre kerültek, azok ezután is megrendezésre kerülnek. Hiszen a Veres Péter Kulturális Központ által szervezett rendezvényekről beszélünk, ahol vagy pályázati forrást vett igénybe a megvalósításhoz a Veres Péter Kulturális Központ, vagy az önkormányzat által szervezett rendezvények voltak, vagyis az önkormányzat pályázott ezen rendezvények forrására, illetve egyéb civil szervezetek szervezésében történő olyan rendezvényekről van szó, amelyek valóban a város hírnevét öregbítik. Nemcsak a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport vett ezeken részt, hiszen van olyan rendezvény, akár a népi játékok rendezvényére gondolunk, amely egy teljesen másik civil szervezet kezdeményezése és állt mellé önkormányzatunk, illetve nagyon sok más civil szervezet is részt vett ebben a programban. Vagy, ha a vöröskeresztes napra gondolunk, ott is a Vöröskereszt Területi Szervezete kereste meg az önkormányzatot, hogy biztosítsuk a területet ennek a napnak a megrendezésére. Ez is természetesen egy olyan program volt, ahol az önkormányzat támogatásával a Vöröskereszt Területi Szervezete, illetve a megyei szervezetének a gondozásában nagyon sok civil szervezet bevonásával történt, amelyen talán ott volt a BAKCSO is. Nemcsak három közfoglalkoztatottal látta el ezt a feladatot a BAKCSO, hiszen az önkormányzat nagyon sok közfoglalkoztatottat biztosított minden évben a BAKCSO részére ahhoz, hogy azt a feladatot, amelyet a köztisztviselőként dolgozó BAKCSO elnökként is regnáló úr irányított. Tehát hivatali kötelezettsége is volt abban, hogy elvégezze a feladatát és természetesen ő több pozíciót is elláthat és több pozícióban is gondolhatja azt, hogy ez egyoldalúan történhetett, amely nem így van, hiszen ő ezeket összefogva ellátta. Én el szeretném mondani, hogy hány közfoglalkoztatott dolgozott csak a kádarcsi erdőnél, illetve a Veres Péter Emlékparknál a Képviselő-testület jóvoltából:

- 2011-ben dolgozott 40 fő,
- 2012. és 2013. években folyamatosan 20-30 fő/nap embert biztosított a Képviselő-testület

- azért, hogy ilyen állapotba kerülhessen ez a terület,
- 2014. évben átlag 15-20 fő dolgozott a kádarcsi parkban,
  - 2015. évben 2 főt biztosít az önkormányzat és emellett a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport - mint ahogy megtudtuk a bizottsági ülésen - 3 főre pályázott a kulturális alaphoz közfoglalkoztatottra.

Tekintettel arra, hogy a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport egy civil szerveződés, nem az önkormányzat hozta létre és nem is kötelezett senkit arra, hogy létrehozza, nem is kötelezhetjük semmilyen tevékenység elvégzésére. Az önkormányzat és a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport jó együttműködés keretében, támogatva mindkét félnek a célkitűzését, hozta létre ezt az együttműködést. Nem akkor indult el az együttműködés programok szervezésében, amikor a terület átadásra került, hanem egy későbbi időpontban, amikor a Veres Péter Kulturális Központ, az önkormányzat és a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport ezeket a rendezvényeket megszervezte. A bizottsági ülésen természetesen ott volt minden bizottsági tag és elhangzott az is, hogy nem kívánja az önkormányzat a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoporttal megszüntetni a tevékenységét, hanem együttműködni szeretne továbbra is. Az, hogy a terület az önkormányzat gondozásába kerül vissza, nem azt jelenti, hogy megszüntetni kívánja az együttműködést a BAKCSO-val, hiszen annak ellenére, hogy az elnök úr ezt nem értette és nem akarta meghallgatni, én nagyon sok egyesületi taggal beszéltem, akik elmondták, hogy természetesen ők továbbra is együttműködnek az önkormányzattal, nekik az a fontos, hogy együtt tudjanak működni a civil szervezetekkel, az intézményekkel és az önkormányzattal. Ugyanúgy szerettük volna felkérni a BAKCSO-t arra, hogy továbbra is szervezze meg ezeket a tanösvényen történő erdei tanórákat a gyerekek számára, továbbra is szervezze meg együttműködés keretében azokat a látogatásokat, amelyek eddig is voltak, illetve szerettük volna, ha továbbra is együttműködik az önkormányzat és a BAKCSO rendezvények szervezésében. Erre mondta bizottsági ülésen az elnök úr, hogy nem kíván az önkormányzattal a továbbiakban együttműködni, mert ő megbeszélte ezt a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport tagjaival. Lehet, hogy nem minden tagot sikerült elérnie, mert én meg olyan tagokkal beszéltem, akik szívesen szeretnének továbbra is együttműködni és szeretnék azt, ha ez az önkormányzat által felkarolt ügy továbbra is ugyanilyen működőképes lenne. A Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport természetesen több önkormányzati területet használ, és nem arról van szó, hogy ellehetetleníteni szeretné az önkormányzat, hanem továbbra is azt szeretnénk, hogy együttműködjünk, hiszen a másik terület, ami a rendelkezésére áll a BAKCSO-nak, az továbbra is az ő használatában marad.

A képviselő úr kérdésére válaszolva, semmiben nem akadályozza a szakmai munkát, továbbra is együttműködés keretében tudunk dolgozni, hiszen ahogyan a BAKCSO elnöke is tudja, a Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője szakember, akit bármikor igénybe vehetnek és egyeztetnek. Azt is szeretném elmondani, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata jelentős forrást biztosított a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoportnak és nem ingyenesen kérte azt, hogy a rendezvényeken szervezzen programokat, illetve vegyen részt a BAKCSO. Kb. 6 millió forint az az összeg, amelyet a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport részére az önkormányzatunk kifizetett az elmúlt időszakban, hiszen olyan pályázatokat valósítottak meg, amelyekre ők benyújtották a számlát az önkormányzat részére és ezek kifizetésre is kerültek. Például 2013. évben két alkalommal is volt ilyen számla, egy másfél millió forintos számla és egy hatszázezer forintos számla. Ez például a Kádarc Napfordulónak a megszervezésére és ott a programok szervezésére került kifizetésre a BAKCSO részére. Továbbá a BAKCSO-val együttműködik önkormányzatunk, hiszen a történelem országútján LEADER pályázat keretében is 1.700.000,- Ft-ot biztosított egy olyan, a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport által elvégzett szolgáltatásra, ami kifizetésre került. Nagyon sok olyan rendezvény volt, ahol

igyekeztünk támogatni a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoportot és a Képviselő-testület minden évben támogatási összeget állapított meg. Éppen ez jelzi azt, hogy az önkormányzatunk és a Képviselő-testület folyamatosan azon van, hogy nemcsak a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoportot, hanem minden más civil szervezetet támogasson és együttműködjön ezekkel az emberekkel és megbecsülje az ő munkájukat. Itt természetesen ezen előterjesztésben szó sincs arról, hogy nem becsülnénk a munkájukat, a szakmaiságukat vonnánk kétségbe, itt egy olyan önkormányzati pályázat megvalósításáról van szó, amelyen már nagyon régen gondolkodott a korábbi városvezetés is, csak nem volt rá megfelelő forrás és megfelelő pályázat. Most van lehetőség arra, hogy egy olyan pályázat keretében valósíthassuk meg, amely a jövő év során már rendelkezésünkre áll és kialakítható lenne ott minden kiszolgáló egység ahhoz, hogy működőképes legyen az a kádarcsi tér a rendezvények szervezéséhez. Természetesen az önkormányzat továbbra is szeretne együttműködni a BAKCSO-val, amennyiben úgy dönt a tagsága, vagy annak elnöke.

**Hegedüs Péter képviselő:** Abban a kivételes helyzetben vagyunk, hogy úgy tudom, bizottsági ülésen jelen volt a BAKCSO szervezet képviselője, illetve most is jelen vannak a képviselők. Azt szeretném kérni a Képviselő-testülettől, hogy amennyiben szót szeretnének kérni a szervezet képviselői, adjuk meg nekik, már csak annál is inkább, mert két vagy három héttel ezelőtt megyei szinten kiemelten a figyelem középpontjába került a Veres Péter Emlékpark kapcsán az önkormányzatok és a civil szervezetek közötti példás együttműködés. Én úgy gondolom, ha ezt a példás együttműködést továbbra is meg szeretnénk tartani, én szeretném, ha a testület megadná a szót, amennyiben igényt tartanak rá a BAKCSO képviselői, hogy meghallgassuk őket.

**dr. Veres Margit polgármester:** Mivel még nem kért szót, ezért még nem tudtuk megszavaztatni. Ha szót kér valaki, akkor minden esetben, képviselő úr is tudja, hogy megszavaztatjuk és biztosítjuk a lehetőséget.

**dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Tisztelettel köszöntök mindenkit. Mivel ez az előterjesztés engem is érint, hiszen anno még az én polgármesterségem alatt kezdődött ez az együttműködés, és úgy gondoltam, hogy én is elmondanám a véleményemet. Először is a Képviselő-testület néhány tagjának, akik az SZMSZ-t nem ismerik, egy év után javasolnám, hogy olvassák el az SZMSZ-t, akkor nem állnak fel azért, hogy szót kérjenek valaki számára, hiszen benne van az SZMSZ-ben, hogy bárki, aki szót kér, akkor a testület szavazással eldönti, hogy kaphat-e, de keringőre nem kell felkérni senkit, ha nem akar beszélni. A másik, ami nagyon fontos dolog, a BAKCSO annak idején 2008-ban valóban az én polgármesterségem ideje alatt keresett meg minket, nem mi kerestük meg őket, tehát nem mi kértük fel terület használatra, hanem ő jelentkezett, hogy lenne egy ötlete, aminek az egyik kiinduló alapfeltétele, hogy meg legyen a Veres Péter Park neki használatba. Tehát beszéljünk őszintén, nem mi kerestük, ő keresett minket. Ezek után az önkormányzat a saját ingatlanát biztosította használatba a BAKCSO-nak és emellett még biztosított 300 ezer forintot, hogy tudjon rá pályázni. Mint ahogy polgármester asszony mondta, semmiféle városfenntartási feladatokat nem vártunk el tőlük, mindössze azt, hogy azt a területet, amit azért kértek, hogy tudjanak pályázni, azt tartsák rendben. Ennyiről volt szó. Ezek után az elmúlt 6 évben továbbra is, amikor pályázatot kívánt benyújtani a BAKCSO, akkor fordult az önkormányzathoz, az önkormányzat Képviselő-testülete pedig, amikor úgy döntött, hogy ezt támogatandónak tartja, akkor biztosította ehhez az önerőt. Az, amit itt néhányan nyilatkoznak a BAKCSO részéről, hogy ingyen csinálták, ez hazugság. Az a 6 millió forint kifizetésre került a BAKCSO-nak. Az, amikor leírja Kecskés József, és minden tisztelem és elismerésem az övé, mert névvel írja le legalább a facebookra, hogy ők az illegális

hulladéklerakó helyek felszámolását megcsinálták, ez igaz, csak ez önkormányzati projekt volt, tehát mi finanszíroztuk. Mi finanszíroztuk a közmunkásokat, mi finanszíroztunk mindent hozzá, ami kellett, a szemét elszállítását, a zsákokat. Tehát nem szerelemből csinálták, ők csak - mivel hála istennek ebben a városban élnek és szeretik a természetet - csatlakoztak ehhez, amit az önkormányzat finanszírozott. Azok, amiket ott kiraktak táblákat, ez mind-mind önkormányzati forrásból volt, vagy azokból a fákból, amiket éppen kivágtak azért, hogy rendben tartsák az egész parkot. Egy kicsit furcsa helyzet az, amikor egy balmazújvárosi lakosnak, mondjuk van egy ingatlana, ami üresen áll, megkeresi a városból valaki, hogy én ezt szeretném hasznosítani, ugyan add már ide ingyen, mert hogy ingyen használta a BAKCSO, tehát ezt se felejtjük el, nem kértünk érte pénzt. A balmazújvárosi tulajdonos azt mondja, hogy természetesen, parancsolj, mivel üresen áll, használd nyugodtan. Utána odafordul a tulajdonoshoz a használó, hogy én szeretnék ebbe világítást cserélni, mert nekem úgy jobb lenne, ezt finanszírozza a tulajdonos. Használja továbbra is és egyre többen járnak az ingatlanba. Amikor a tulajdonos úgy dönt, hogy most már nekem más elképzelésem van ezzel az ingatlannal kapcsolatban, akkor azzal fenyegetőzik a BAKCSO vezetője, hogy majd ő elégeti, tönkre teszi azokat, amiket ők tettek ki. Ez normális dolog? Lehet mosolyogni, csak ott voltak, tanuk vannak erre, ezt nem én találtam ki. Bizottsági ülésen ott voltak a képviselők is, meg a külsős tagok is, hallották, hogy viselkedett. Tehát, ha a BAKCSO együtt akar működni valakivel, akkor olyan embert kell oda küldeni tárgyalni, aki intelligensen tud tárgyalni és tudomásul tudja venni azt, ha valami nem az övé, a tulajdonos vissza akarja venni azért, mert más elképzelése van, akkor megköszöni az elmúlt 7 éves együttműködést, azt, hogy támogatta az önkormányzat Képviselő-testülete és megkérdezi, hogy hogyan jöhetnénk mi a képbe. Hogyan tudunk együttműködni a továbbiakban? Nem fenyegetőzik, nem lehord mindenkit, aki nem támogatja az ő elképzelését, hanem megköszöni, hogy ingyen megkapta és emiatt tudott előre lépni és emiatt tudott a közéletbe, mondjuk Debrecenben előadást tartani. Ha ez olyan nagy dolog lenne, akkor itt hetente 20 előadásról számolnánk be, hiszen ebben a városban rengeteg egyesület, civil sportegyesület van, aki nagyon sok helyen megjelenik. Azért hozunk létre egy egyesületet, hogy ennek a városnak a hírnevét öregbítsük. Van lehetőség arra, hogy a BAKCSO-val együttműködjenek, csak intelligens, értelmes módon tárgyaló embert kell odaküldeni, nem azt, aki elfelejti, hogy azért indulhatott be ez az egész a Veres Péter Emlékparkban, mert az önkormányzat Képviselő-testülete támogatta, egyébként nem indulhatott volna be. Vagy azért működnek még a pálya mögött a Lődombnál, mert az önkormányzat Képviselő-testülete támogatta és engedte, holott jelentkezett más is arra a területre. Nagyon sokan örömmel kifizették volna, sőt többet is fizetnének azért a területért, csak azt mondtuk, hogy a BAKCSO elkezdett ott egy munkát, akkor hadd folytassa. Nehogy már meg kelljen magyarázni azt az önkormányzat Képviselő-testületének, hogy tovább akarja fejleszteni a várost és ezért a saját területét szeretné visszakapni. Az helytelen elképzelés, amikor valaki azt gondolja, hogy azért, mert beengedtek engem valahová, ingyenesen támogatták, hogy ott én dolgozhatok, innentől kezdve a tulajdonosnak kifelé és milyen vérlázító dolog, hogy egyáltalán vissza meri kérni a területét. Én azt javasolnám a BAKCSO-nak és azoknak, akik írogatnak a facebookra, hogy ne azt írják, hogy ingyen csinálták, mert egyrészt 6 millió forint az nem ingyen van, másrészt nem fizettek semmit érte, harmadrészt a közmunkásokat az önkormányzat adta, senki nem mondta a BAKCSO-nak, hogy vegyen fel három közmunkást. Azért vette fel, mert ma Magyarországon civil szervezetek pályázhatnak a közmunkás foglalkoztatására. Ha neki nem volt elképzelése arról, hogy mire veszi fel, akkor ne vegye fel, az önkormányzat biztosított közmunkásokat hozzá. És ne felejtjük el, hogy 2008-ban még az önkormányzatnak közel sem állt olyan szinten a közmunka programja, mint most áll. Tehát most már eljutottunk arra a szintre, hogy országosan is példaértékű közmunkaprogramokat tudunk végezni, legyen az állattartás, legyen az tésztakésztítés és sorolhatnám a többit is, és amikor az önkormányzatnak az az érdeke,

hogy mondjuk, az a néhány hektár kaszáló lehetőség, ami ott van, azt mi tudjuk hasznosítani, ezért ne sértődjön meg senki. Ebben a városban nagyon sok gazdától visszavettük a bérelt földet azért, mert szüksége volt rá az önkormányzatnak, ha nem vettük volna vissza, akkor nem tudnánk a közmunkában felmutatni eredményeket, akkor Önök azért kérnének szót, hogy milyen közmunka ez, hogy nem csinálnak semmit. Most azért is kérjük vissza, mert fejleszteni akarunk. Nyáron könyörögni kellett a BAKCSO-nak, hogy vágják már le a fűvet, mert az egész városban figyelünk arra, hogy rendezett legyen a közpark, ott pedig félméteres volt a fű, de még nem volt jó nekik arra, hogy széna legyen az állatoknak. Hadd döntsük már el mi, hogy a saját területünkön mikor jó, vagy mikor nem, és hadd legyen a város állatainak megfelelő mennyiségű és minőségű takarmány. Tehát nem megsértődni kell, hanem egyrészt tájékoztatni kell a tagokat hitelesen, hogy emberek, én ezért 6 millió forintot kaptam, el kell számolni nekik, hogy én így költöttem el, ingyen kaptuk ezt az egészet, ingyen adták a darálót, amivel mulcsot készítettük, ingyen adták az üzemanyagot, ami nem ingyen volt, mert az önkormányzat pályázott. Ha ezt elmondta, ezek után lehet mondani, hogy a tulajdonos visszakéri a területet, akkor akarunk velük együttműködni vagy nem akarunk és majd a tagok eldöntik, hogy akarnak, vagy nem. Én javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a további fejlesztés érdekében talán a saját területét ne szégyellje már visszakérni, hogy tudjon pályázni.

**Hegedüs Péter képviselő:** Az előterjesztésben van egy mondat, ami megütötte a szememet. „A határozat megszületésekor és az azóta eltelt időben a park gondozásának átengedése valóban megtakarítást eredményezett városunknak.” Tehát ez a városnak is jó volt, úgy gondolom, hogy akkor visszamenőlegesen nem igazán kellene mutogatni. Ha a városnak is jó volt és a BAKCSO-nak is jó volt ez az együttműködés, akkor szerintem ezt az együttműködést egymással párhuzamosan - mint ahogyan az előbb is mondtam - lehetne működtetni. A város fejleszthet, a BAKCSO figyelhet a természetvédelmi dolgokra, amit eddig csinált, tehát semmi probléma nincs ezzel. Az, hogy a közmunkaprogram és az állattartás is menjen, gondolom, akkor a déli területeken úgy tudom, hogy van ott két kaszáló, ami bérbe van adva, nyilván a város arra is fog intézkedni, hogy azok a területek is visszakerüljenek a közmunkaprogramba, hogy az állattartásunknak az ellátása biztosítottabb legyen.

**dr. Veres Margit polgármester:** Természetesen képviselő úr, ahogy az előbb is elmondtam, együttműködést ajánlottunk az elnök úrnak, és szeretnénk továbbra is együttműködni a BAKCSO-val, hiszen az önkormányzatnak ez a célja. Januárban lesz egy beszámolója a BAKCSO-nak az elmúlt évi parkgondozásról és az elmúlt évi tevékenységéről és természetesen a Képviselő-testület, ha úgy szeretné a BAKCSO is és a Képviselő-testület is, a testület által tárgyalt együttműködési megállapodást köthet arra, hogy esetleg milyen programok vannak, előterjesztés bármikor készülhet erről. Nagyon sok hektár kaszáló és szántó van bérbe adva, ami az önkormányzat tulajdonában van. Ez a terület egy olyan vállalkozónak került bérbeadásra, aki ebből él és az állatait tartja. Természetesen akkor, amikor szüksége van az önkormányzatnak egy területre, megteszi a szükséges lépéseket, mint ahogy megtette ezt a tavalyi és tavalyelőtti években is.

**Koroknai Imre alpolgármester:** Tehát újból van egy olyan előterjesztés a Képviselő-testület előtt, ahol egy valaki felemeli a hangját valamilyen saját közössége érdekében, és van egy képviselőtársam, aki tűzzel-vassal ezt az érdeket védi. Volt már ilyen a települési adó kapcsán. Mi, akik itt ülünk ennél az asztalnál, talán inkább városi képviselők lennénk, nem pedig egyesületi képviselők. Én felírtam magamnak azt, hogy városi érdek, meg BAKCSO érdek. Döntsük már el akkor, hogy mi itt az asztalnál kit akarunk képviselni. Városi érdekek alá

felsoroltam négy pontot, hogy mi itt a probléma: 1. A város továbbra is támogatja a BAKCSO-t. 2. A város elismeri a munkát. 3. A város 6 millió forint támogatást nyújtott. 4. A város azt mondja, hogy továbbra is folytathatja a környezetvédelmi munkát a BAKCSO.

Akkor most mi a baj? A városnak van egy területe, a város pályázni kíván, a város fejleszteni akarja ezt a területet, mint ahogy már tette a darusi régióban. Azt gondolom, hogy az ott élők ezt a fajta tevékenységet érzékelhették. (Út, játszótér, iskolaépítés). A Daru egy óriási fejlődésen ment keresztül. Én kimentem tegnap erre a területre. Már az útról látszik, hogy van egy állapot, azt nem mondhatnám, hogy katonás rend van. Én nem tudom, hogy mihez lehet hozzányúlni, hogy mi az, ami védett. El szeretném mondani, hogy említésre kerüljön az a dolog is, hogy az egyesület képviselője megkeres képviselőket. Engem is megkeresett és teljesen normál hangnemben felvázolta az ő problémáját, én ezt meghallgattam és azt mondtam, hogy utána nézek a történetnek, mint ahogy tettem is. Viszont a közvélemény elé tartozik az is, hogy azt gondolom, hogy az egyesület képviselője nem minden képviselővel a megfelelő hangnemben beszélt. Lehet, hogy kinek, kinek a habitusa szerint választotta meg a hangnemét és bírta arra, hogy ne az önkormányzat, ne a város érdekeit képviselje - velem ezt nem tette -, de a képviselő társaimmal beszélgetve nem teljesen a jó ízlés határain belül próbálta rávenni a képviselőtársakat arra. Én a magam részéről azt gondolom, hogy ezt a kérdést túltárgyaltuk, mindenki hozza meg a saját döntését, és arra kérem Önöket, hogy ne bólogató János formájában tegyék ezt a dolgot.

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdés, vélemény hozzászólás van-e? Varga László a BAKCSO elnöke kért szót. Ki az, aki egyetért azzal, hogy hozzászólhasson a hallgatóság soraiból?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen és 1 nem szavazattal – fegyellemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának 14.§ (2) bekezdésére – lehetőséget ad két perces hozzászólásra.*

**Varga László elnök, BAKCSO Egyesület:** Nagyon sokáig bírnék beszélni arról, hogy mit csinál az egyesület a városért, és az egyesület nem azért kezel egy területet, hogy az egyesületnek jó legyen. Az egyesületnek nem a tagjai kezelik a területet, hanem az a közösség, aki a terület környékén lakik. Amikor én ide kerültem az önkormányzathoz 2008-ban, akkor nem a BAKCSO Egyesület kereste meg képviselő urat, az akkori polgármestert, hanem Önök hívtak engem, Varga Lászlót, a BAKCSO Egyesület akkori elnökét, mert nyert az önkormányzat egy projektet illegális hulladéklerakók felszámolására, amiben engem megkerestek, hogy legyek ennek a programnak a vezetője. Elkezdtük a programot megvalósítani és ebben a Veres Péter Emlékpark is szerepelt, illetve a Lódomb, mint illegális hulladéklerakó hely. Ezeket a programokat megcsináltuk. Én, mint önkormányzati megbízási szerződéssel dolgozó alkalmazott dolgoztam itt 4 éven keresztül, utána állományba kerültem és itt dolgoztam 4 éven keresztül, mint polgármesteri hivatali alkalmazott. Nyilván nem lehet nagyon elkülöníteni a dolgokat, hogy most az önkormányzati megbízási szerződéses ember, a polgármester hivatali köztisztviselő, az egyesület elnöke, a magánszemély, a terület mellett lakó hogyan vélekedik a dolgokról. Amikor elkezdtük a területet kialakítani, ez nem volt kezelve. 2008-ban kezdtük el, ennek a területnek a kezelését kértük azért, mert 2009-ben született egy képviselő-testületi rendelet arra, hogy legyenek Balmazújvároson az arra érdemes fák védetté nyilvánítva, ezt az egyesület terjesztette elő, legyen a Veres Péter Emlékpark védetté nyilvánítva, illetve a református templom kertje és a kastélypark. Az, hogy az egyesületünk nem önkormányzati feladatot lát el, ez teljesen nonszensz, mivel az a városnak egy közparkja, zöldfelület kezelést végez az egyesület. Most az teljesen mindegy, hogy minek hívjuk, használatba vételnek, karbantartásnak vagy társadalmi munkában ott dolgozásnak ingyen és ne

keverjük össze a 6 millió forintot az ingyennel, mert az a 6 millió forint, ha az egyesület megbízást kap az önkormányzattól arra, hogy valamilyen hazai forrású, vagy uniós forrású projekt kapcsán részt vegyen az önkormányzati projekt megvalósításában, annak semmi köze sincs ahhoz, hogy az egyesület a területet ingyen kezeli. Az önkormányzat támogatta közmunkaprogrammal a terület kezelését azért, mert én itt dolgoztam a Polgármesteri Hivatalban és össze tudtunk rakni rá egy olyan közmunkaprogramot, ami kifejezetten bioenergetikai közmunkaprogram volt. Mint önkormányzat csináltunk két kazánt a foci pályára, meg a járásra, aminek ezekkel az aprítékokkal lett volna megoldva a tüzelése. Ezeket a faanyagokat régen mindig eltűzelték az utak mellett. Kitaláltuk azt, hogy legyenek ledarálva. Önkormányzati forrásból tudtunk venni aprítógépeket. 2008-ban még nem volt közmunka, 2009-ben vagy 2010-ben indultak el ilyen közmunkaprogramok, addig közhasznú munkások voltak. A benzinnel kapcsolatosan és a darálással kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy az egyesület nem darált ott egy percet sem, az önkormányzat darált bioenergetikai közmunka keretében, amihez a belügyminisztériumi közmunkaprogramból kapott támogatást. Az, hogy azok az emberek, akik tudós emberek, és akkor épp arra kényszerültek, hogy önkormányzati közmunkában dolgozzanak egy darálógép mellett, ami teljesen a magyar jelen állapotot minősíti vagy az akkori állapotot, hogy azoknak az embereknek, akik hidrobiológusok, környezetjogászok, ökológusok, biológusok, ott kell dolgozniuk, de ott dolgoztak, mert legalább kaptak 47.000,- Ft-ot. Kicsit úgy érzem, mintha úgy lenne megközelítve a dolog, hogy az egyesület ezt a területet kihasználja, gátolja az önkormányzatot az előrehaladásban. Pontosan mi segítjük az önkormányzatot, adunk iránymutatást, hogy milyen vonalak alapján lehetne bármilyen dolgot megvalósítani. A rendezvényeket megint ne keverjük bele a területkezelésbe, mert azok is egyrészt önkormányzati rendezvények voltak, másrészt a Veres Péter Kulturális Központnak a rendezvénye, a BAKCSO Egyesület rendezvénye, meg egyéb civil szervezetek rendezvényei. Pont ez volt a cél, hogy minél élhetőbb dolgot hozzunk létre, hogy minél jobban bevonjuk a közösséget. Ott van a Bocskai iskola és az óvoda, ezeket a gyerekeket folyamatosan ki tudjuk vinni, megmutatni nekik, hogy magukénak érezzék a területet, és hogy tudjanak benne dolgozni. Számtalan pedagógussal és diákcsoporttal jártuk a területet és gondoztuk. Ezek a vádak, amiket kapunk, teljesen leperegnek, mert mi tudjuk, hogy mi mit csináltunk. Amikor elkezdtük a területet kezelni, akkor megkerestük az összes iskolát, megkerestük az összes iskolának a diákját és így az ő családjaikat is. Számtalanszor volt az, hogy a területen nem a közmunkások dolgoztak, hanem dolgozott 150 ember az óvodástól a nagypapáig azért, hogy ott valami történjen. Ezt a BAKCSO Egyesület nem azért tette, hogy a kaszáló részeken az a 20 guriga bálát, egyébként, amiről beszélünk, jól jön az önkormányzatnak a rackatenyésztő közmunka projektéhez, hogy azt mi megkaparintsuk, az egy másfél hektár, amiről beszélünk, az összes többi erdő meg csatorna. Azzal, hogy kiveszik egy civil szervezet kezéből ennek a területnek a kezelését, nem azt érik el, hogy be tudjuk adni a projektet, amiből csinálunk egy fesztiváalteret, mert nekünk is az az érdekünk, hogy minél jobb infrastruktúra legyen, hogy a további programjainkat meg tudjuk valósítani, meg minél több szervezet oda tudjon menni, mert úgy él a park, ha minél többen vesznek részt annak a kezelésében, gondozásában, és minél több programot viszünk bele. De ezeket a rendezvényeket, és magát a területnek a kezelését különítsük már el, az teljesen más történet. Ha már megszavaztuk azt, hogy helyi védett természetvédelmi terület legyen, akkor azt kezeljük már úgy, mint természetvédelmi területet. Annak idején Veres Margit polgármester asszony, mikor jegyző volt, mindenben tudtunk együttműködni, az egyesületnek az önkormányzati projekt kapcsán, ami Igazságügyi Minisztériumos projekt volt, létrehoztunk egy kommandót arra, hogy megóvjuk ezt az erdőt, de ne csak ezt az erdőt, hanem Balmazújváros teljes közigazgatási területét a szemeteléstől meg a fakivágásoktól, illetve az egész Balmazújváros térséget, a nagyértelemben vett Hortobágyot. Erre rengeteg más település csatlakozott ehhez a programunkhoz, szintén



mintaértékű, mint az is, amiről volt szó, hogy én milyen előadást tartok és hogy ezzel esetleg fennhézok, hogy milyen fehér gallérosok előtt kell tartanom mintaprojektet. Én nem magamért mentem oda, hanem ők kerestek meg engem, mert tudják azt, hogy egy civil szervezetnek és egy önkormányzatnak egy jól működő, évek óta tartó együttműködése alapján létre tudott jönni egy gazos dzsungelből egy élhető szabadidős park. Azt nagyon sajnálom, hogy millió előadást tartottunk már a területről, természeti, néprajzi, várostörténeti társadalom megmozdulási témákban, vagy akár így, mint önkormányzat is tartottam már ebből előadást. Tegnap Debrecenből hazafelé jövet egy román telefonhívásom volt, és nem értettem, hogy ki lehet az. Holnap utazok Székelyudvarhelyre nemzetközi ifjúsági konferenciára, ahol felkértek, hogy hallották ezt az előadásomat és tartsam már meg ugyanezt, hogy az anyaországban milyen jó civil szervezet és önkormányzati együttműködés van védett terület használata kapcsán. Holnap elmegyek, és mit mondjak a székely rokonoknak, hogy mennyire jó ez az együttműködés? Tegnapelőttig még működött, de szerdán hozott a testület egy olyan döntést, hogy nem akarja, hogy az egyesület kezelje tovább a dolgot. Bizottsági ülésen, vagy a polgármester asszonnal az utcán történő beszélgetés során, ahol nyilván egy nagyon heves felindulásom volt, még a bizottságin is amiatt, hogy mi meg sem lettünk ezzel keresve. Lehet, hogy nem is kell megmondani, hogy én visszaveszem a saját portámat mástól, aki használja, de mi nem használjuk, hanem kezeljük. A város feladatát láttuk el azzal, hogy a legnagyobb zöldterületet, ami a városnak a legnagyobb parkja, azt kezeltük. Megoldhatja a város.

**dr. Veres Margit polgármester:** Koroknai Imre alpolgármester úr ügyrendi hozzászólásra jelentkezett.

**Koroknai Imre alpolgármester:** Azt gondolom, hogy most már okafogyottá vált az ügyrendi hozzászólás, hiszen a BAKCSO képviselője elmondta az érveit. Ez véleményem szerint egy előadás volt, nem érv. Én azt vártam tőled Laci, hogy mit akar a BAKCSO, és ezt elmondod. Egy dolgot vettem ki, hogy a további programjainkat meg tudjuk valósítani. A város tovább támogatja, elismeri a munkát és nem gördít az elé akadályt, hogy továbbra is folytathatja a környezetvédelmi munkát. Az gondolom, ha rendezvényt kíván megvalósítani a BAKCSO, akkor majd az önkormányzattal köt megfelelő szerződést és bármilyen előadást megtarthat anyaországiaknak és az anyaországon kívülieknek is. Mi is szeretnénk azt, hogy minél több embert vonnánk be. Én azt gondolom, hogy ez a park egy nagyon szűk csoport kulturális, természetvédelmi és egyéb ismereteit bővítette csak. Nem igazán érzékeltem azt sem városlakóként, sem képviselőként, hogy széles tömegeket megmozgató rendezvények lettek volna.

**dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Csak két mondatban szeretnék reagálni az elnök úrnak. Ha jól emlékszem, amikor ide hívtuk, akkor munkanélküli volt éppen, tehát nem egy jól fizető állást kellett otthagyni, azért jött ide, mert nem volt foglalkoztatásban. Tehát nem egy akadémikusi állásból jött ide, hogy most az illegális szemétygyűjtést koordinálja, hanem éppen fizetése nem volt, ezért elfogadta az önkormányzat megkeresését. Szerintem ma Balmazújvároson nagyon sokan örömmel vennék, ha az önkormányzat hívná ide, hogy dolgozzanak. A másik dolog, hogy egyértelműen látszik abból, amit elmondott és alpolgármester úrnak jelzem, hogy egy dolgot szeretne a BAKCSO, tejhatalmat a Veres Péter Emlékpark fölött. Tehát, hogy ő mondhasza meg, hogy ki teheti be a lábát, mit csinál, csak az a jó, amit ő csinál, hiszen ő akadémikusokat foglalkoztat mulcsvágásra. Tehát itt senki más ebben a városban, de talán az országban sem ért a természetvédelemhez, csak a BAKCSO. Ha ez ekkora feladat a BAKCSO-nak, akkor a Képviselő-testület jót fog tenni a BAKCSO-val, ha megszabadítja ettől az

óriási tehertől. Fogunk találni rá megfelelő embert, aki hasonló módon el tudja látni, vagy majd a BAKCSO-ból azok, akik valóban nem önös érdekből akarják ezt csinálni és nem magukat fényezik, azok jönnek, hogy szeretnének továbbra is az iskolákkal együttműködni, szeretnék, ha a tanösvényre kivihetnék a gyerekeket. Addig, amíg valaki itt dicshimnuszokat zeng magáról, hogy ő milyen nagyszerű ember és a BAKCSO tulajdonképpen egy személyben ő, tehát a többiek nem is jelentenek semmit, hiszen Ön csinál mindent és az országhatárokon túl is. Örülünk annak, hogy ilyen sikeres, örülünk annak, hogy a BAKCSO-t elismeri, nem véletlenül vonta be a város a pályázatokba, ezért biztosított forrást, mert Önök nem tudták volna azt a másfél milliót a Kadarcs Napfordulóra kifizetni, amit a város fizetett ki, tehát ezeket sem szabad elfelejteni. Mi nem azt mondtuk, hogy azért fizettünk, hanem ezeknek a programoknak, amiket Önök fennhájzva felírnak, hogy ezt mi csináltuk, ezeknek az anyagi alapját az önkormányzat biztosította. Ne hozzuk már fel a Veres Péter Kulturális Központot. Tudtommal az egy önkormányzati intézmény, tehát amögött az önkormányzat van, az ő költségvetését az önkormányzat biztosítja. Ő nem saját zsebből fizette, hanem az önkormányzat költségvetéséből. Ebben a városban a természetvédelmen kívül mondhatnánk az egészségügyet, a rendőrséget, aki bevonja az iskolákat. Ingyenesen együttműködnek, mégsem veregetik vállon magukat, hogy milyen nagyszerűek vagyunk. Ha Önöknek valóban a természetvédelem a fontos, akkor ott a lehetőség, nem tejhatalmat kapva, továbbra is működhet együtt a várossal a BAKCSO, ha akarja. Ha innentől vérig van sértve, mert valaki a saját tulajdonát visszavette, akkor nem kell ezzel foglalkozni. Meg fogja oldani a város.

**dr. Veres Margit polgármester:** A BAKCSO elnöke, Varga László megerősített abban, amit elmondtam, hiszen ugyanazokat mondta el, amit én is elmondtam, hogy milyen programokra fizettük ki, ez valóban így van. Az, hogy a programokat meg tudjuk valósítani és önkormányzati támogatással, ez eddig is így volt. Ön valóban azért került ide, mert az önkormányzat érdemesnek találta arra, hogy itt dolgozzon és együttműködjünk. De van önkormányzati feladat, van a Veres Péter Kulturális Központban ellátandó feladat és van Önnek a BAKCSO elnökeként ellátandó feladata és ezt kell összhangba hozni és nem összekeverni. Valóban értékeli az önkormányzat, mint ahogy ezt Ön is tudja, az Önök munkáját. Azért furcsa számomra, hogy Ön elmegy előadást tartani az önkormányzat és a civil szervezet együttműködéséről és az önkormányzattól senkit nem hívnak meg. Meghívást nem kapunk ezekre az előadásokra. Amikor itt Balmazújvároson Ön rendezvényt szervez, a megállapodások értelmében azon ott vagyunk, és támogatjuk ezt a rendezvényt. Én továbbra is azt remélem, hogy fogunk tudni együttműködni és a BAKCSO is megérti, hogy az önkormányzat nem ellenük van és nem azért készült ez az előterjesztés, hogy bármilyen ellentétet szítson a civil szervezetek és az önkormányzat között, hanem pont azért, hogy ki tudjuk bővíteni azt a lehetőséget, amit a Veres Péter Emlékpark biztosíthat a város lakói számára.

Kérdezem a Képviselő-testületet, megszavazzuk, hogy Varga László, a BAKCSO Egyesület elnöke újból szót kapjon?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 7 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett – figyelemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának 14.§ (2) bekezdésére – nem ad lehetőséget két perces hozzászólásra.*

**dr. Veres Margit polgármester:** Ki az, aki egyetért a határozati javaslat a./ alternatívájával?

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő nemmel szavazott, 2 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:*

## **317/2015. (XII. 16.) számú határozat**

### **A Balmazújváros 2296 és 2298/5 hrsz.-ú ingatlanok hasznosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (V.24.) számú rendeletére a balmazújvárosi ingatlan nyilvántartásba 2296 hrsz-on bejegyzett 7 ha 4428 m<sup>2</sup> terület nagyságú és a 2298/5 hrsz-on bejegyzett 5 ha 6357 m<sup>2</sup> terület nagyságú, kivett közpark megnevezésű ingatlanok karbantartására kötött megállapodást a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport Egyesülettel 2015. december 31. napjával felmondja.

Jelen határozat elfogadásával egyidejűleg Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 411/2008. (XI.06.) számú határozatát visszavonja.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. január 31.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

### **12. napirend: Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. támogatása tárgyában**

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Bizottsági véleményt kérek.

**Varga László képviselő:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és hét igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Hegedüs Péter képviselő:** Azt szeretném megkérdezni, hogy annyira pontos összegek vannak itt, hogy már tudjuk is, hogy mit és honnan szeretnénk beszerezni? 585.907,- Ft már valami olyat sejtet, hogy már pontosan meg van az, hogy mit szeretnénk vásárolni. A pénzügyi osztályvezető asszonytól szeretném megkérdezni, hogy 2015.11.06-án feltettem egy kérdést Önnek, hogy mennyi a többletbevétele a városnak, akkor azt mondta, hogy 70 millió forint a többletbevétel és 60 millió körül járunk. Nem tudom, hogy az aznapi döntése a testületnek benne volt-e, ami 3.767.000,- Ft? Aztán elköltöttünk 25-én 8 milliót, illetve 1.831 ezer forintot, aztán elköltöttünk telekvásárlásra 1.400 ezer forintot, a kávéházra szeretnénk 2,5 millió forintot költeni, ez 77,5 millió forint. Ez a többletbevétel még mindig áll? Amennyiben ez még mindig áll, akkor szeretném kérni, hogy a közeljövőben, amikor ilyen többletbevétel terhére kell a Képviselő-testületnek szavazni, akkor a mértékét, hogy mennyi áll még rendelkezésre a városnak, tudja már a Képviselő-testület, hogy miről dönthetünk. A másik kérdésem az, helyes-e, hogy a város az adófizetők pénzéből, közpénzből egy piaci szegmenset támogat, nincs-e piactorzító hatása ennek?

A Balmaz-Kamilla Kft.-nek van-e bármilyen nyilatkozata, felelősségvállalása, bármilyen szerződése, mert legjobb tudomásom szerint dekorációként lajstromozott múzeumi tárgyak találhatóak a múzeum kávéházban, amik nagyon jól illenek oda, csak az a kérdésem, hogy múzeumi tárgyak kezelésére van-e ott lehetőség?

**dr. Veres Margit polgármester:** A többletbevételre válaszolva nőtt a többletbevétel is. Volt egy tévedése, a telekvásárlás, illetve az ingatlanvásárlás, mert nem telket vásároltunk, hanem egy ingatlant vásároltunk, ami nem ennek a terhére történik, hiszen a közfoglalkoztatás terhére történik, abból is van többletbevétele az önkormányzatnak, illetve a múzeumi tárgyakkal kapcsolatban leltárban levő múzeumi tárgyokról beszélünk. Természetesen megállapodást kötött a Balmaz-Kamilla Kft. a Veres Péter Kulturális Központtal a tekintetben, hogy ezen tárgyak kiállításra kerülhetnek. A cél éppen az volt ezen tárgyak kiállításával, hogy a balmazújvárosi emberek láthassák ezeket a tárgyakat, ne elzárjuk előlük és ezek nem olyan tárgyak, amelyeket másik tárlatból vettünk ki, hanem raktárból elővett tárgyokról van szó, és így legalább mindenki láthatja és mindenki megtekintheti, hiszen a városért vagyunk.

**dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Én elhiszem, hogy Hegedüs képviselő úrnak fáj, amikor egy kávézó vagy egy étterem jön létre, és hogy-hogy nem, véletlenül ehhez hozzászólt, hiszen érdekelt benne, mi sem bizonyítja jobban Önnek az egész városhoz való hozzáállását. Egyetlen dolog a lényeg, én magam, a város kit érdekel? Erre tökéletes példa volt az, amikor Ön azért kardoskodott, hogy adjuk át az államnak a kollégiumot, igaz, hogy az önkormányzat pénzéből épült meg. Nem vette a fáradságot, hogy elfáradjon az iskola igazgatóhoz és megkérdezze, hogy vajon mi a véleményük az állami fenntartásról. Ahelyett, hogy örülne annak, hogy az önkormányzatunk egy kávézót, éttermet hozott létre, ami ebben a városban eddig nem volt.

**dr. Veres Margit polgármester:** Hegedüs Péter képviselő úr ügyrendi hozzászólása következik.

**Hegedüs Péter képviselő:** Polgármester Asszony! A Képviselő-testületnek, az egyéni képviselők munkájának a bírálata nem tudom, hogy mennyire fér bele a két percbe. A tanácskozási joggal meghívottaknak 2 percben a konkrét témához van hozzászólni valójuk.

**dr. Veres Margit polgármester:** Köszönöm, hogy figyelmeztet, de az SZMSZ szerint az országgyűlési képviselőnek bármikor joga van, bármely napirendhez hozzászólni, nem 2 percben van joga hozzászólni. Ön jelezte a piaci szegmenset, erre egy hozzászóló jelentkezett, gondolom lesz más is hozzászólásra.

**Dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Én nagyon elhiszem, hogy fájdalmas, hiszen versenyhelyzet van, meglátjuk, hogy az önkormányzat által működtetett kávézó fog jobban működni, vagy az Ön, egyébként nagyon sokak által kifogásolt vendéglátó helye. Az élet majd eldönti, de ezt ne onnan próbálja meg korlátozni, hanem legyen büszke arra, hogy a városban vannak olyan képviselők, akik nem a saját zsebükre gondolnak, mint Ön, hanem a város érdekét is nézik. Az pedig, hogy hozzászólók, én legalább nagyjából, az elmúlt évek tapasztalata alapján, tisztában vagyok az SZMSZ-el, meg a város működésével. Ön majd akkor szóljon hozzá, ha legalább a jelenleg aktuális SZMSZ-t ismeri, és a felállásai során nem arról akar beszélni, ami éppen eszébe jut, vagy amit mondanak Önnek és előadja, hanem a saját gondolatát. A város Képviselő-testülete szerintem azért van, hogy a városért dolgozzon. Öntől még építő jellegű javaslatot az elmúlt 1 évben nem hallottunk, valószínű, hogy nem is fogunk.

**dr. Veres Margit polgármester:** Egyetlen egy kérdésére nem válaszoltam Hegedüs képviselő úrnak, hogy honnan van a pontos szám. Onnan, hogy három árajánlatot bekért a Balmaz-Kamilla Kft. vezetője azokra a tárgyakra, amelyeket meg kell vásárolni és innen adódik a pontos szám, hiszen nem akartunk egy olyan hasra ütésszerű előterjesztést készíteni, aminek nem tudjuk a pontos összegét.

**Hegedüs Péter képviselő:** Mindösszesen csak arra kérdeztem rá, hogy van-e olyan megállapodás a Balmaz-Kamilla Kft.-vel, amiben Ön megerősített, meg a polgármester asszony is megerősített, hogy igen, van. Így megnyugodtam, mert a közvagyon része a múzeumi tárgyak, tehát bárhova, bármikor, bármilyen felelősség nélkül azokat nem lehet kirakni és ez volt a kérdésemnek az egyik lényege. A másik, amit Ön mondott, természetesen egy pályázatból felújított, illetve közpénzen megtámogatott vendéglátó egység nyilván sokkal jobban néz ki, mint egy sima kis vállalkozónak a több év alatt összehozott munkája. Ezzel is aláírom, hogy nagyon szép, nagyon jó, semmi probléma nincsen vele, csak a párhuzamvonásokat nem értem, hogy az én képviselői munkám, illetve a magánéletem és a munkám között milyen összefüggéseket kell állandóan vonni, hogy az Ön munkája, mint fogorvos és országgyűlési képviselő, nem hiszem, hogy bárkinél is ilyen képzeteket keltsenek, hogy Ön milyen rendelőben van.

**dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Ezt mondtam, ha egy icipicit felkészült lenne, akkor tudná, hogy én, mint országgyűlési képviselő, fogorvosként nem dolgozhatok. Akkor nem mondana megint hülyeségeket, hogy én milyen rendelőben vagyok, hiszen abban a pillanatban az RTL Klub, a TV 2 itt lenne, hogy lám-lám, a képviselő megszegi a törvényeket, mert fogorvosként dolgozik. Ezért mondtam, hogy olvasson, mielőtt beszél, tájékozódjon. Kérdezni soha nem szégyen, higgye el. Én azért állítottam párhuzamot, mert Ön furcsa módon pont egy olyan önkormányzati beruházást támadott meg, amelyik a saját üzleti körében van.

**dr. Veres Margit polgármester:** Ez a Múzeum Kávéház, amely kialakításra került és Ön azt mondta, hogy közpénzből valósult meg, ez valóban pályázati eljárás során került felújításra. Szerencsére volt olyan pályázat, amiben a teljes épületet fel tudta újítani az önkormányzatunk és teljes egészében önkormányzati kézben van, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság által üzemeltetjük. Fontos azt megjegyezni, hogy könnyű közpénzből szépnek lenni valaminek. Nagyon sok embernek a pénze benne van abban, aki támogatni akarta ezt. Például van itt olyan képviselő, aki a saját pénzéből vett meg oda dolgokat, van itt olyan orvos, aki a saját pénzéből vett meg jónéhány dolgot abba kávézóba, ami kialakításra került. Nagyon sok, olyan több millió forint érték van ott, amit balmazújvárosi ember adott, aki bejött oda és azt mondta, hogy úgy szeretnék idehozni tárgyakat, nagyon szeretnék segíteni. Másnap behozta.

**Hegedüs Péter képviselő:** Én tudom, hogy Ön nem láthat el országgyűlési munkája mellett ilyen feladatokat, tehát az, hogy most hülyeségeket beszélek, nem állja meg a helyét. Én azt hiszem, nem minősítem senkinek sem a beszédét, főleg ilyen hivatalos helyen. Ez csak egy egyszerű párhuzam volt, Ön az én szakmámat mondta és az Ön szakmájával válaszoltam. Ez csak egy átfedés volt. Az pedig, hogy én, mint önkormányzati képviselő itt ülök, és éppen ez az előterjesztés van előttem, amiben éppen 2,5 millió forintos városi pénzről van szó, és én ehhez hozzászólók, azt hiszem, hogy ez szívem joga. Mindegy, hogy milyen foglalkozásom van, mindegy, hogy miről beszélünk, tehát ez a foglalkozásomtól teljesen független, én, mint képviselő ülök itt, megkérdeztem a dolgokat és úgy gondolom, hogy a válaszokat meg is kaptam.

**dr. Veres Margit polgármester:** Mivel nincs egyéb hozzászólásra jelzés, ezért a határozati javaslatban foglaltakat teszem fel szavazásra. Ki az, aki a határozati javaslattal egyetért? Kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **318/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A Balmaz-Kamilla Kft. támogatása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva - a Balmaz-Kamilla Kft. részére bruttó 2.458.602,- Ft többlettámogatást biztosít az üzleti tervében foglaltakon túl ellátandó feladatok teljesítéséhez a 2015. évi költségvetés többletbevétele terhére.

Felkéri a Képviselő-testület dr. Veres Margit polgármestert és Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

Jegyző

*Koroknai Imre alpolgármester távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 11 főre változott.*

**13. napirend:** Előterjesztés a 277/2015. (XI. 13.) és a 285/2015. (XI. 13.) számú határozatok módosítása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy jelezze.

*11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **319/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A 277/2015. (XI. 13.) és a 285/2015. (XI. 13.) számú határozatok módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva úgy határoz, hogy a 4060 Balmazújváros, Batthyány u. 1-7. szám alatti tetőtérben található kollégiumi ellátást is biztosító diákszálló épülethegység fenntartója és működtetője Balmazújváros Város Önkormányzata. A megvalósult beruházás működtetését biztosító üzemeltetési feladatokat

átruházza a 100%-os önkormányzati tulajdonú Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft.-re.

A Képviselő-testület felkéri dr. Veres Margit polgármestert, hogy a diákszálló vonatkozásában az önkormányzat nevében nyújtson be szálláshely-üzemeltetési engedély iránti kérelmet.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

**14. napirend:** Előterjesztés a Böszörményi úti új öltözőépület öltözőszekrényeinek beszerzése tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester**

Kérdése, véleménye van-e valakinek?

**Hegedüs Péter képviselő:** Csak annyit szeretnék megkérdezni, hogy nem tudom, milyen öltözőszekrényekről lehet szó, hogy 100 ezer forint darabja, bizonyára valamilyen speciálisról? Én utána néztem az interneten, 3,5 millió forintból ezt az 57,6 öltözőszekrényt, igazából olyanokkal, amilyeneket én nagyon jól felszerelt öltözőkben láttam, például Metalobox cég, nagyon parádésan tudná felszerelni. Nem tudom, hogy ezt most egyedileg gyártott, vagy milyen, ugyanis nem kaptunk róla tájékoztatást, csak annyit, hogy ennyi a bekerülési értéke és én ezt úgy gondolom tájékoztatás nélkül, hogy a 100 ezer forint/darab/szekrényt egy kicsit túlzónak tartom.

*Koroknai Imre alpolgármester visszatért az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma 12 főre változott.*

**dr. Veres Margit polgármester:** Ez természetesen egyedileg gyártott, hiszen az öltözőbe kell ezeket az öltözőszekrényeket legyártani. Ez egy sportöltöző és ki kell szolgálni a Magyar Labdarúgó Szövetség előírásait is, illetve azokat az előírásokat, amelyek ezen sportlétesítményekre vonatkoznak. Természetesen itt is azért tudjuk, hogy mekkora a forrás, mert három árajánlatot kért be az ügyvezető és a három árajánlat alapján a legolcsóbbnak az árajánlata került rögzítésre ezen előterjesztésben.

További kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **320/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A Böszörményi úti új öltözőépület öltözőszekrényeinek beszerzése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a alapján úgy határoz, hogy a Böszörményi úti új öltözőépületbe, az új öltözőszekrények beszerzéséhez nettó 4.500.000,- Ft + Áfa (27%), azaz bruttó 5.715.000,-Ft-ot biztosít a Balmazújváros Sport Kft. részére a 2016. évi költségvetés terhére pénzeszköz átadásként.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**15. napirend:** Előterjesztés a közmunkaprogram keretében ellátandó feladatok bővítése tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**dr. Veres Margit polgármester:** Én ezt annyival szeretném kiegészíteni, hogy ÁFA-val kell növelten számolni ezt az összeget, hiszen ez a nettó ára ennek a konténer szekrénynek. Szeretnék egy kiegészítést tenni. A közfoglalkoztatásról ma már volt szó és jól működő közfoglalkoztatásunk van szerencsére, hiszen a Belügyminisztérium kiemelt mintaprojektként támogatja és meg is jelent Balmazújváros Város Önkormányzatának a közfoglalkoztatása egy országos kiadványban. A száraztészta készítés - Önök is tudják - nagyon jól működő területe az önkormányzatunknak, ehhez egy olyan több, mint 10 millió forint értékű gyártósort lehetett beszerezni, amivel nagyon nagymértékben megkönnyítették az ott dolgozó embereknek a munkáját és el tudja látni nemcsak Balmazújváros teljes lakosságát száraztésztával, hanem Hajdúböszörmény, Hajdúnánás étkeztetését is eltudja látni alapanyagként száraztésztával. A Belügyminisztérium, amikor ezeket a programokat bírálja, akkor eleve jelezte Hajdúböszörménynek, hogy nem engedi, hogy ők is ilyen programot valósítsanak meg, együtt kell, hogy működjünk, tőlünk vásárolják meg ezt a terméket. Ahhoz, hogy megfelelő alapanyagot tudjunk biztosítani, megfelelő tojásra van szükség. Ezen előterjesztésben szerepel egy olyan magyar találmány, ami azt tartalmazza, hogy egy konténeres állattartást lehet kialakítani ahhoz, hogy a megfelelő tojásminőséget produkálva megfelelő ellátottsága legyen alapanyagban a közmunkaprogramunknak. Ez a 7,5 millió forint + ÁFA összeg egy nagyon kedvezményes ár, ugyanis 18 millió forint ennek a konténernek a teljes ára, viszont önkormányzatunknak van egy olyan lehetősége, hogy országgyűlési képviselő úron keresztül tudtunk tárgyalni velük. Ők referenciaként adják ezt a konténert Balmazújváros Város Önkormányzatának és minden egyes önkormányzat és nemcsak önkormányzat, hanem egyéb szervezeteknél is a referencia anyagot Balmazújváros Város Önkormányzat biztosíthatja ezen konténer telepítése után. Ez előny is számunkra, hiszen nagyon sokan fognak eljönni, megnézni, illetve nagyon sokan fognak értesülni az országban arról, hogy úttörőként önkormányzatunk ezt bevezette. Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki elfogadja a módosított határozati javaslatot kérem, hogy jelezze.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **321/2015. (XII. 16.) számú határozat**

#### **A közmunkaprogram keretében ellátandó feladatok bővítése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva hozzájárul a közmunkaprogram keretében konténeres tojórendszer üzemeltetéséhez. A rendszer beszerzéséhez szükséges forrást 3.750.000,- Ft + ÁFA összegben a 2015. évi mezőgazdasági



közmunkaprogram többletbevétele terhére, míg a második részlet 3.750.000,- Ft + ÁFA összegét a 2016. évi költségvetésében biztosítja.

**Határidő:** 2015. december 31. és folyamatos

**Felelős:** Dr. Veres Margit polgármester

### **Interpelláció**

**Hegedüs Péter képviselő:** Két kérdésem volna. Az egyik az, hogy 2015. szeptember 23-án az Integrált Településfejlesztési Stratégiánkat megtárgyalta a testület, ezt az ITS Konzorcium készítette el és egy átfogó képet adott Balmazújvárosról. Azt szeretném megkérdezni, hogy nekem elkerülte a figyelmemet, hogy valóban nem történt még meg, hogy 2015. szeptember 30-án lejárt a Strategopolis Kft.-nek a határideje arra, hogy egy komplex gazdasági jövőképet alakítson ki Balmazújvárosról és letegye a Képviselő-testület asztalára? Nem tudom, hogy ez megtörtént-e vagy csak azzal kapcsolatosan történtek különböző dolgok. Én ilyen komplex tervet, amire én úgy gondolom, hogy a Strategopolis Kft.-t 6 millió forint értékben megbíztuk, nem láttam, csak az ITS Konzorcium által összeállított adatokat. Tehát a kérdésem, hogy volt-e ilyen? Bizonyára emlékszik polgármester asszony 2015. október 21-én tárgyalta a testület a reklám, marketing kérdést és én akkor megkérdeztem, hogy helyi viszonyokon belül nem lehetne-e megoldani, amire Ön azt mondta, hogy nagyon drága dolog lenne. Én felolvasnék egy részt a 2014. december 31-i testületi ülés anyagából, ahol a testület a Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-t átszervezte és létrehoz egy új gazdasági társaságot, amely ellátná a Kamilla Gyógy-, Termál- és Strandfürdő teljes körű működtetését, rendezvények szervezését és a város marketing tevékenységét. Tehát a Balmaz-Kamilla Kft., mint városmarketingért felelős Kft. ezt a tevékenységet el kellene, hogy lássa. Annál is inkább, mert találtunk egy érdekességet. Volt két darab szolgáltatás, megrendelés közbeszerzésen keresztül és ez mind a kettő a 2015/142-es közbeszerzési értesítő számon jelent meg. Az egyik a Balmaz-Kamilla Kft. közbeszerzés szolgáltatás megrendelése, ennek a nyertese IT and Communication Kft., ami azt jelenti, hogy 2016. január 1-től 2017. december 31-ig 21 millió forint értékben látja el a város marketing feladatait. A másik nagyon érdekes szolgáltatás megrendelés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. részéről szolgáltatás megrendelés 11.542.905,- Ft értékben, amit az ANOMENT TRADE Kft. nyert. Az ANOMENT TRADE Kft.-nek felolvasnám az adatait. Képviselésre jogosult adatai: Bagi Zsolt. A Balmaz-Kamilla Kft. ügyvezetőjének a cége nyerte meg a város másik, a VESZ szintén 100 %-os tulajdonban lévő Egészségügyi Kft.-nek a reklámtevékenységére vonatkozó közbeszerzést. Szeretném megkérdezni, hogy ez hogy történhetett.

**dr. Veres Margit polgármester:** Köszönöm a kérdését, válaszolni fogunk írásban, amit pontosan nem tudunk, amire tudunk, arra válaszolunk Önnek. Az, hogy a Balmaz-Kamilla Kft.-nél a városmarketing tevékenység benne van, ez természetes dolog, hiszen a Képviselő-testület döntött úgy, hogy ő szervezze össze, ő próbálja meg a város marketing tevékenységet egy kézben tartani és nem azt mondtuk, hogy ő nekik kell, mert embert és forrást nem biztosítottunk hozzá. Tehát a Képviselő-testület nem döntött arról, hogy a városmarketing tevékenységét saját szervezetén keresztül kell ellátnia, hanem a Balmaz-Kamilla Kft. tevékenységi köreibe szerepel ez a tevékenység. Pont azért szerepel ez a tevékenység benne, hogy lehetősége legyen reklámtevékenységet is végezni. Ha ő külső szolgáltatón keresztül veszi igénybe, erre lehetősége van, sőt így tudja valójában a város érdekeit szolgálni, mint ahogyan a városunknak a marketing

tevékenységét is úgy tudjuk megoldani, ha egy olyan nagy tudású és olyan széles ismeretséggel rendelkező gazdasági társaság fogja végezni, aki valóban el tudja vinni külföldre Balmazújvárosnak a tevékenységét és a megismertetését. Az ITS elkészítése természetesen a képviselők véleménye, a képviselők javaslata, az itt működő civil szervezetek, az intézmények és önkormányzatunknak az álláspontja alapján készült, illetve a Strategopolis Kft. volt az, aki ezt előkészítette szerződéses kötelezettségének megfelelően és ez alapján a Belügyminisztérium elé terjeszthette önkormányzatunk Képviselő-testülete az ITS programot.

**Dr. Tiba István országgyűlési képviselő:** Talán tudok a másik kérdésére válaszolni, mert nem önkormányzati pályázat volt a VESZ Kft.-é, az orvosok pályáztak, ha visszaemlékszik, bár nem hiszem. 10 alkalommal volt rendezvény, amit a házi orvosok szerveztek a fürdőbe, különféle rendezvények voltak, az teljesen független az önkormányzatunktól, tehát az orvos kollektívát kérdezze meg, hogy miért az a cég biztosítja a marketing tevékenységet.

Mivel az utolsó képviselő-testületi ülésen vagyunk, mindenkinek áldott békés boldog karácsonyi ünnepeket kívánok. A városnak elsősorban olyan képviselőket, akik a városért dolgoznak és nem a város fejlődése ellen. Mindenkinek sikerekben, a városnak különösen eredményekben és minden lakójának egészségben gazdag boldog új esztendőket kívánok.

**dr. Veres Margit polgármester:** Én is szeretném az utolsó évvégi testületi ülésen megköszönni minden egyes intézménynek, intézményvezetőnek és minden intézményünk dolgozójának azt a munkát, amelyet az elmúlt időszakban, az elmúlt évben megtettek Balmazújvárosért, illetve a saját intézményeikért. Az elmúlt év nagyon nehéz volt önkormányzatunk életében. Úgy gondolom, hogy legtöbbünket az a cél vezérel, hogy a városunk érdekeit szolgálva, a városunkért mindent megtéve, a lehető legtöbbet tudjuk nyújtani Balmazújváros lakosságának és azt hiszem, hogy az emberek ezt értékelik is és látják is. Balmazújváros lakosságának a nagyon nagy része az, aki tiszteli a Képviselő-testület munkáját. Elfogadja azokat a döntéseket, amelyeket a Képviselő-testület meghoz, még akkor is, ha nem mindenkire nézve csak előnyöket tartalmaz ez a döntés, mégis a város érdekében, a várost segítve célja az, hogy előre lépjen a város, segítse és támogassa ezt a települést, ami valóban mindenkinek, aki itt él, a szíve csücske. Nagyon nagy visszajelzés az, amikor egy-egy rendezvényen dicsérik a várost, dicsérik a fejlődést, dicsérik azt, hogy valóban jó itt élni. Nagyon jó dolog az, amikor látom a gyerekeket is és eljönnek egy-egy rendezvényre, vagy eljönnek az emberek egyre többen, mindenféle új dolgot kipróbálva, az adventi gyertyagyújtásra is, hiszen már három vasárnap volt adventi gyertyagyújtás.

Én kívánok mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket, nagyon boldog új évet és talán azt, ami az adventnek is a lényege, hogy ne egymás ellen fordulva éljünk, hanem egymás mellett és egymást segítve éljünk. Boldog új évet kívánok, és köszönöm minden képviselőnek a munkáját. Zárt ülésen folytatjuk tevékenységünket.

K.m.f.

**dr. Veres Margit**  
*polgármester*

*jegyző*

Szarvas Zsuzsa  
*jegyzőkönyvvezető*

